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La Nostra Storia: Passione, Tradizione, Ricerca

Europa Sport nasce nel 1994 dalla visione e dall'esperienza trentennale 
del suo fondatore, il M° Addamiani Silvano. Maestro 9° dan di Judo e pioniere 
delle arti marziali in Italia, ha dedicato oltre cinquant'anni allo sviluppo 
e alla commercializzazione di questo settore.

Oggi, la sua passione e il suo entusiasmo vivono nei figli, gli attuali titolari. 
La nostra missione è chiara: continuare il cammino di ricerca intrapreso La nostra missione è chiara: continuare il cammino di ricerca intrapreso 
da nostro padre, offrendo prodotti di altissima qualità.

Più di un Fornitore: Il Tuo Partner

Noi di Europa Sport non ci limitiamo a fornire attrezzatura. 

Siamo un'azienda sportiva, commerciale e tecnica il cui obiettivo primario 
è garantire il giusto articolo a ogni atleta, dall'amatore al professionista di alto livello.

Grazie alla nostra costante ricerca e allo studio di prodotti innovativi, 
siamo sempre pronti a soddisfare le nuove esigenze tecniche del mercato.siamo sempre pronti a soddisfare le nuove esigenze tecniche del mercato.

Scegliere Europa Sport significa avere un partner al tuo fianco, 
pronto ad affrontare ogni sfida con la stessa passione che ci guida da decenni.
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00166 Roma Rm
Tel. 06.6242245 r.a.

Web Site: www.europa-sport.it
Email: info@europa-sport.it

Catalogo prodotti EUROPA SPORT S.r.l.

Le immagini e i dati contenuti all’interno del catalogo
potrebbero differire in alcuni dettagli dagli originali.
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TATAMI PROGAME MOD. MULTISPORT BASIC
Tatami ProGame Multisport Basic Trocellen è stato sviluppato per soddisfare le esigenze delle varie 
discipline sportive. 
CARATTERISTICHE: Polietilene reticolato a cellule chiuse mono densità - Goffratura a paglia di riso 
Taglio puzzle con tecnologia water-jet per incastro perfetto al 100% e superficie stabile 
Referenze ProGame by Trocellen marchiate con tecnologia laser - Superficie antiscivolo - Lavabile, 
impermeabile, antifungino, antibatterico, anallergico, reversibile 
Risultati del test HIC (ENRisultati del test HIC (EN1177) disponibili su richiesta. 
Colore Rosso / Blu  REVERSIBILE.

103526  Tatami Multisport

TATAMI KARATE PROGAME MOD. WKF GREEN 
L’innovativo disegno a tre strati del nuovo Tatami Green WKF Approved ha un cuore bio-based non fossile. 
È la schiuma verde TR-EECell di ProGame, realizzata con polietilene ricavato dagli scarti della canna da zucchero, 
a garantire una riduzione del 20% delle emissioni di CO₂ rispetto al modello precedente. Inoltre, la nuova forma 
del sistema di incastro, con un sottosquadro più grande, garantisce un livello di stabilità mai raggiunto prima 
da ProGame. I tatami ProGame sono stati sviluppati, testati e approvati per offrire soluzioni di alta qualità 
soluzioni di alta qualità, tenendo conto delle esigenze degli atleti, dei requisiti della WKF e dei regolamenti 
delle competizioni.delle competizioni.
Il contenuto a base biologica è stato certificato da un laboratorio esterno accreditato 
e dal WKF Green Karate.

103521-WKF-GREEN  Tatami Karate

TATAMI PROGAME PERFORMANCE MOD. JUDO
Tatami ProGame Performance Trocellen JUDO - 1° scelta CERTIFICATO, Double face Verde / Rosso.
CARATTERISTICHE : Polietilene reticolato a cellule chiuse bi-densità - Goffratura a paglia di riso - Taglio puzzle 
con tecnologia water-jet per incastro al 100% e superficie stabile - Superficie antiscivolo - Lavabile, impermeabile, 
antifungino, antibatterico, anallergico - Alto assorbimento di urti (strati interni di polietilene reticolato perforato) 
Referenze ProGame tatami by Trocellen 
marchiate con tecnologia laser

103641 Tatami JUDO

Dim.: 200 x 100 x 4h. cm

Dim.: 200 x 100 x 2h. cm

Dim.: 200 x 100 x 2,2h. cm
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TATAMI JUDO TRADIZIONALE MOD. STANDARD
Raccomandato dalla Federazione Internazionale di Judo.
Tatami Judo Tradizionale Standard. AGGLOREX mt. 2x1xh, cm.4, foderati in vinile con fondo Antisducciolo. 
Disponibili anche in altri colori : verde oliva, rosso, verde mela, giallo, blu, grigio, grigio chiaro, arancione e nero . 
Il Tatami tradizionale per Judo è realizzato : Interno realizzato in Agglofoam, una schiuma agglomerata appositamente 
sviluppata per la pratica delle arti marziali - Superficie e lati completamente laminati con un vinile molto resistente 
con motivo paglia di riso, Angoli saldati - Fondo Antiscivolo.
Particolarmente adatto per il Judo e il JuJitsu, viene utilizzato anche in altre discipline come l'Aikido o comunque Particolarmente adatto per il Judo e il JuJitsu, viene utilizzato anche in altre discipline come l'Aikido o comunque 
dove sono previste cadute a terra che richiedono un elevato impatto. 
Conforme alla norma europea EN12503-3 (tolleranze dimensionali, assorbimento degli urti, uniformità, antiscivolo): 
parte posteriore con fondo antiscivolo. 

Peso: circa 20 kg. - Classificazione al fuoco: Dfl (M4) - Densita' : 230 - 240 kg./m"

103681-VE-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - VERDE OLIVA
103681-RO-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - ROSSO
103681-BL-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - BLU
103681-GI-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - GIALLO
103681-NE-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - NERO
103681-GR-200  Tatami Standard - Dim. 200 x 100 x 4h. cm - GRIGIO
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TATAMI MMA AGGLOREX  MOD. EXTREME CONFORT
Tatami MMA." AGGLOREX " mt. 2x1xh, cm.4, - Agglofoam, appositamente progettato per MMA, JJB, 
combattimento ecc. per allenamento o competizione - Superficie e lati completamente laminati con un vinile LISCIO 
molto resistente per evitare ustioni sul corpo - Angoli saldati - Fondo Antiscivolo 
Disponibili nei colori Grigio, Nero, Blu e Rosso - Peso: circa 18 kg.

103701-GR  Tatami MMA - GRIGIO
103701-NE  Tatami MMA - NERO
103701-RO  Tatami MMA - ROSO
103701-BL  Tatami MMA - BLU

Dim.: 200 x 100 x 4h. cm

PULISCI TATAMI SPECIAL MOD. PTS-L5
Pulisci TATAMI SPECIAL è ideale per eliminare sporco, macchie di inchiostro, pennarello e biro 
dalle superfici in " il tatami " e superfici dure in genere di palestre e aree sportive.
MODALITA' D'USO : Diluire al 10-20% in acqua (100-200 ml/L). 
Spruzzare il prodotto sulle superfici da pulire. 
Passare con un panno morbido e pulito.

103823-C1  Pulisci Tatami Specia - TANICA L 5
103823-C2  Pulisci Tatami Specia - TANICA L 5x2
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PROTEZIONE MURALE X INTERNO - A LASTRA - MOD. PML
Protezione murale a lastra Dim. cm. 200x130 spessore cm. 2,2, realizzata in polietilene espanso reticolato rivestita 
sul lato a vista con PVC, lavabile e antigraffio. Prodotto Ignifugo CL1 e certificata a norma UNI EN 913, 
idonee a proteggere le persone da urti accidentali contro pareti, muri, spigoli e/o colonne in scuole e palestre 
evitando così infortuni come previsto dal D.Lgs. 81/08. Le protezioni murali sono di facile installazione 
mediante collante Matiblock. Colore : Azzurro . Totali mq. 2,600 a lastra.

103941-B-INT
Lastra - Dim. 200 x 130 cm - BLU

103941-R-INT
Lastra - Dim. 200 x 130 cm - ROSSO

PROFILO PROTETTIVO ANGOLARE - L- MOD. PPA-SP1
Questo profilo e' in morbida mousse di polietilene espanso, quindi non abrasivo, e' elastico per aderire 
perfettamente ai lati degli oggetti da proteggere. Facile da applicare.

 
Dim. 200 x 7,5 x 7,5 spessore cm 1. 
Colore Azzurro.

103922-L7,5-H200
Profilo Protettivo Angolare - L- AZZURRO

PARASPIGOLO IN PVC MOD. TONDANGOLO
Profilo tondangolo in Pvc flessibile, resistente e lavabile H. 200 cm. Studiato e prodotto per garantire 
la massima sicurezza in asili, scuole, ospedali, case per anziani e palestre. 
Protegge gli spigoli, rendendoli sicuri in caso di urto accidentale.

Dim. 200 x 3 x 3 spessore cm 3 

103926-H200-GI
Paraspigolo in PVC - GIALLO
103926-H200-AZ
Paraspigolo in PVC - AZZURRO
103926-H200-RO
Paraspigolo in PVC - ROSSO
103926-H200-BI103926-H200-BI
Paraspigolo in PVC - BIANCO
103926-H200-VE
Paraspigolo in PVC - VERDE
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PARASPIGOLI X INTERNO RIV. PVC MOD. ANG-
Profilo paracolpo cm 5x5 spessore 22 mm H. CM 130, in reticolato espanso rivestito sul lato a vista con Pvc 
che ne garantisce la durata e lo rende antigraffio e lavabile. Questo angolare è la soluzione ideale per mettere 
in sicurezza gli spigoli di palestre e/o ambienti sportivi al coperto dove è necessario un alto assorbimento d'urto.
Facile installazione mediante collante Matiblock. Certificato ignifugo Classe 1 di reazione al fuoco e UNI EN 913. 

Dimensione cm 5 x 5 x 130h - Spessore mm 22
Dimensione cm 5 x 5 x 200h - Spessore mm 22

103931-B130-INT  Paraspigoli x interno 130H.- BLU
103931-R130-INT  Paraspigoli x interno 130H.- ROSSO

103931-B200-INT  Paraspigoli x interno 200H.- BLU
103931-R200-INT  Paraspigoli x interno 200H.- ROSSO

PROTEZIONE DI SICUREZZA X INTERNO
Protezione SU MISURA spessore cm. 2,2, realizzata in polietilene espanso reticolato rivestita 
sul lato a vista con PVC, lavabile e antigraffio. Prodotto Ignifugo CL1 e certificata a norma UNI EN 913, 
idonee a proteggere le persone da urti accidentali contro pareti, muri, spigoli e/o colonne in scuole 
e palestre evitando così infortuni come previsto dal D.Lgs. 81/08. 
Le protezioni murali sono di facile installazione mediante collante Matiblock. 
Colore : Azzurro / Rosso .

N.B.: Si fa presente, che ogni lato di protezione lavorata ne aumenta N.B.: Si fa presente, che ogni lato di protezione lavorata ne aumenta 
di dimensione  cm 4.

103936-LAV-INT  Protezione di Sicurezza X INTERNO

Particolare Taglio Quadro

Particolare Taglio Tondo
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PROTEZIONE DI SICUREZZA X ESTERNO
Protezioni sp. 20 mm antishock, di sicurezza e certificate a norma UNI EN 913 da installare sulle colonne/pilastri 
in scuole, asili e oratori. Realizzata in polietilene espanso reticolato rivestito sul lato a vista 
con Polietilene 200 gr/mq antigraffio blu, arancio o verde, lavabile e resistente ai raggi UV. 
Le protezioni per colonne sono di facile installazione mediante collante Matiblock, nel caso in cui non si volesse 
incollare, la protezione potrà essere occhiellata per permettere il fissaggio mediante corde e/o fascette oppure 
in alternativa sarà possibile applicare il velcro. 

N.B.: Si fa presente, che ogni lato di protezione lavorata ne aumenta N.B.: Si fa presente, che ogni lato di protezione lavorata ne aumenta 
di dimensione  cm 4.

103937-LAV-EST  Protezione di Sicurezza X INTERNO

_____Colori Disponibili

Particolare Taglio Quadro

Particolare Taglio Tondo

APPLICAZIONE COPPIA DI OCCHIELLI IN OTTONE
Applicazione di n. 1 coppia di occhielli in ottone sulle protezioni murali. L'occhiellatura permette il fissaggio 
mediante fascette e/o tasselli dove non è possibile incollare la lastra e/o dove occorre che la protezione 
possa essere rimossa. L'occhiellatura salvaguarda il materiale da eventuali rotture garantendo che non si strappi. 
Il fissaggio mediante fascette in plastica e/o corde è la soluzione ideale per ancorare le lastre sulle recinzioni 
dei campi sportivi, alberi e/o ringhiere delle scale.

N.B.: Si fa presente che occorrono n 5 cp di occhielli per una altezza cm 200, 
      n 4 cp per una altezza cm 150.

103946-OCC-CP  Applicazione di n. 1 coppia di occhielli 
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APPLICAZIONE METRI 1 CHIUSURA VELCRO
Applicazione di n. 1 Metro lineare di Velcro sulle protezioni murali per una facile rimozione.

103946-VEL-1M  
Applicazione di n. 1 Metro lineare di Velcro 

COLLA MATIBLOCK PER PROTEZIONE MURALI
MATIBLOCK, Colla specifica per l’incollaggio di guaine, rotoli e lastre. Adatto per incollare 
polietilene espanso su varie superfici (legno, marmo, cemento, ceramica e metallo)
POSA: Dopo aver pulito bene da residui polverosi o di altra natura le parti da incollare, 
spalmare la colla con un rullo, sia la parete che il polietilene. Attendere qualche minuto in modo 
da far evaporare i solventi e attaccare il prodotto da incollare facendo una lieve pressione. 

Occorrono 300 grammi di colla per ogni mq di prodotto da incollare.

CONSIGLI: Dopo aver spalmato la colla ed atteso che sia asciugata spruzzare con acqua CONSIGLI: Dopo aver spalmato la colla ed atteso che sia asciugata spruzzare con acqua 
e sapone la parete. Questo permetterà di spostare e posizionare il prodotto da incollare prima 
che si incolli definitivamente.

103949-1  Colla Matiblock da kg 0,850
103949-4  Colla Matiblock da kg 4,000
103949-9  Colla Matiblock da kg 9,000

PICCOLI ATTREZZI 
PER CIRCUITI

MOTORI
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GIOCO TECNICO PALLONCINI COASSIALI MOD. GTP
Gioco tecnico con palloncini coassiali: propedeutico al Kumite. 
Composto da n. 2 palloncini cilindrici che simulano Testa e Tronco dell'avversario.
Dimensioni 1° Palloncino ( testa ) - Diametro cm 19,5x20 h. 
Dimensione 2° palloncino ( Tronco ) -  Diametro cm 25x40 h. 
Imbottitura in gommapiuma, foderati in Nylon 
di colore Blu o Rosso e cerniera coperta.

La base e l'asta sono esclusiLa base e l'asta sono esclusi

210121-BL  Palloncini Coassiali.- BLU
210121-RO  Palloncini Coassiali.- ROSSO

DELIMITATORE PIATTO BICOLORE KIT 9 PZ MOD. DS-048
Kit composto da 9 delimitatori spazio (dischetto) bicolore diametro 15 cm antiscivolo.
Ideale per scuole, palazzetti dello sport e superfici sintetiche.

105825-GR  Delimitatore piatto Kit 9 pz. - Giallo / Rosso

105825-VB  Delimitatore piatto Kit 9 pz. - Verde / Blu
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SCALETTA AGILITY SKIP PIOLI REGOLABILI
Migliora le caratteristiche di agilità, coordinazione, resistenza ed è utilizzata in tutti gli sport 
per una preparazione atletica ottimale. Borsa per il trasporto inclusa

105858  Scaletta Veloce lunghezza 6 m con 12 pioli
105859  Scaletta Veloce lunghezza 4,5 m con 9 pioli

SCALA AGILITY SKIP ESAGONALE MODULABILE MOD. AL-P
Scala di allenamento pieghevole con 6 anelli esagonali, che possono essere collegati 
tra loro in diverse forme. E’ possibile inoltre collegare tra loro diversi set di scale 
nella forma desiderata per allenamenti di velocità, agilità, coordinazione 
e altre capacità motorie degli sportivi. Il set comprende 6 anelli esagonali 
e 5 clip di aggancio.

105856  Scala Agility Esagonale - AL-P

AGILITY DOTS
MOD. AD-S

Gli Agility Dots sono dei segnalatori in gomma che 
vengono utilizzate per delimitare le zone di allenamento 
e impostare esercizi di agilità. Il set comprende 5 
segnalatori numerati ed una comoda borsetta per il trasporto.

Dimensioni: Ø 22,8 cm

105857  Agility Dots Mod. AD-S

AGILITY LADDER HEX
MOD. AL-R

Variante in gomma riciclata della classica scala a pioli 
per agility. La striscia è dotata di 10 campi.

Dimensioni 41 x 454 cm x 3 mm (LxWxH)

105855  Agility Ladder Hex Mod. AL-R
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KIT 48 PZ. DELIMITATORI SPAZIO IN PVC MOD. DS-050
Kit Composto da n. 48 delimitatori + contenitore porta delimitatore. Il cono delimitatore spazio 
comunemente chiamato cinesino è utilizzato per l'allenamento, la preparazione atletica 
e per la psicomotricità. Ideali anche delimitare aree interne ed esterne. 
Inoltre, grazie al foro superiore è possibile posizionarci la palla 
per l'apprendimento del tiro. 

Disponibili in diverse colorazioni,

211026-R  Kit 48 pz. Delimitatori Spazi - ROSSO
211026-G  Kit 48 pz. Delimitatori Spazi - GIALLO
211026-A  Kit 48 pz. Delimitatori Spazi - ARANCIO
211026-F  Kit 48 pz. Delimitatori Spazi - FUCSIA
211026-BC  Kit 48 pz. Delimitatori Spazi - BICOLORE

KIT 12 PZ. CONI SENZA BASE H. CM 30 MOD. DS-046
KIT (confezione da 12 pz) maxi delimitatore h. 30 cm con incavo idoneo ad ospitare sia la traversa 
di diam. max 33 mm che il cerchio piatto; permettendo così di creare ostacoli e percorsi in base 
alla fantasia e alle necessità.Realizzato in materiale antinfortunistico di ottima flessibilità 
che grazie alla sua morbidezza ed elasticità evita infortuni in caso di caduta sul cono 
e/o di rottura dello stesso. 

Disponibili in diverse colorazioni.

211031-A  Kit 12 pz. Coni Senza Base - ARANCIO
211031-G  Kit 12 pz. Coni Senza Base - GIALLO
211031-R  Kit 12 pz. Coni Senza Base - ROSSO
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CONO CON BASE H. CM 30 MOD. DS-047
Cono maxi delimitatore h. 30 cm con base ed incavo idoneo ad ospitare sia la traversa 
che il cerchio piatto; permettendo così di creare ostacoli e percorsi in base alla fantasia 
e alle necessità. La base lo rende più stabile in caso d'urto e/o di vento. 
Realizzato in materiale antinfortunistico di ottima flessibilità che grazie alla sua 
morbidezza ed elasticità evita infortuni in caso di caduta sul cono 
e/o di rottura dello stesso.

Disponibili in diverse colorazioniDisponibili in diverse colorazioni

211041-A  Cono con Base H. 30 - ARANCIO
211041-G  Cono con Base H. 30 - GIALLO
211041-R  Cono con Base H. 30 - ROSSO

CONO 8 FORI CON BASE H. CM 30  MOD. DS-047-F
Cono maxi delimitatore h. 30 cm con base e 8 fori per l'inserimento dell' asta ginnica 
diam mm. 25 + incavo idoneo ad ospitare il cerchio piatto e/o la traversa. 
La base lo rende più stabile in caso d'urto e/o di vento. 
Realizzato in materiale antinfortunistico di ottima flessibilità che grazie 
alla sua morbidezza ed elasticità evita infortuni in caso di caduta sul cono 
e/o di rottura dello stesso. Ideale per l'allenamento, la preparazione 
atletica e la psicomotricità.atletica e la psicomotricità.

Disponibili in diverse colorazioni

211046-A  Cono 8 Fori con Base H. 30 - ARANCIO
211046-G  Cono 8 Fori con Base H. 30 - GIALLO
211046-R  Cono 8 Fori con Base H. 30 - ROSSO

CONO 16 FORI CON BASE H. CM. 50  MOD. DS-049-F
Cono h. 50 cm con base e 16 fori per l'inserimento dell'asta ginnica diam. mm 25 + incavo idoneo 
ad ospitare il cerchio piatto. Realizzato in materiale antinfortunistico di ottima flessibilità 
che grazie alla sua morbidezza ed elasticità evita infortuni in caso di caduta sul cono 
e/o di rottura dello stesso. Ideale per l'allenamento, la preparazione atletica 
e per la psicomotricità.

Disponibili in diverse colorazioni

211056-A  Cono 16 Fori con Base H. 50 - ARANCIO
211056-B  Cono 16 Fori con Base H. 50 - BLU
211056-G  Cono 16 Fori con Base H. 50 - GIALLO
211056-V  Cono 16 Fori con Base H. 50 - VERDE
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BASE 
MOD. SEMISFERA-010-2

Base con foro centrale per pali diam. mm 25 e scanalature 
per l'inserimento di cerchi piatti e tondi; riempibile 
con acqua o sabbia.

105847  Base Mod. SEMISFERA-010-2

SET 6 BASI
MOD. GOMMA PUNTINATA
Set composto da 6 semisfere caratterizzate da piccoli rilievi 
sulla superficie. Ideale per sviluppare l’equilibrio e stimolare 
la propriocettività, per aumentare l’instabilità utilizzare il 
prodotto capovolto. Dimensione: Ø 16 cm/H 8 cm
Dimensione Foro Superiore : Ø 25 mm

105848  Set 6 Basi Zavorrabili gomma puntinata

ASTE GINNICHE IN PVC1 - Ø MM 25 - MOD. DS006
Ideale nei circuiti motori, per la preparazione atletica,l'allenamento, le attività di riscaldamento, per esercizi 
mirati allo sviluppo della psicomotricità e riabilitativi. Lunghezze disponibili da cm 60 / 80 / 100 / 120. 
Compatibili con TUTTI  i  coni e basi semisfere con foro mm. 25

105843-60B  Asta Ginnica Lungh. 60 cm - BLU
105843-60G  Asta Ginnica Lungh. 60 cm - GIALLO
105843-60R  Asta Ginnica Lungh. 60 cm - ROSSO
105843-60V  Asta Ginnica Lungh. 60 cm - VERDE
105843-80B  Asta Ginnica Lungh. 80 cm - BLU
105843-80G  Asta Ginnica Lungh. 80 cm - GIALLO
105843-80R  105843-80R  Asta Ginnica Lungh. 80 cm - ROSSO
105843-80V  Asta Ginnica Lungh. 80 cm - VERDE
105843-100B  Asta Ginnica Lungh. 100 cm - BLU
105843-100G  Asta Ginnica Lungh. 100 cm - GIALLO
105843-100R  Asta Ginnica Lungh. 100 cm - ROSSO
105843-100V  Asta Ginnica Lungh. 100 cm - VERDE
105843-120B  Asta Ginnica Lungh. 120 cm - BLU
105843-120G  105843-120G  Asta Ginnica Lungh. 120 cm - GIALLO
105843-120R  Asta Ginnica Lungh. 120 cm - ROSSO
105843-120V  Asta Ginnica Lungh. 120 cm - VERDE
105843-150G  Asta Ginnica Lungh. 150 cm - GIALLO

105810-AC  Clip Rotante Mod. UNIVERSAL
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CERCHIO IN NYLON SEZ. PIATTA  MOD. CP
Cerchio a sezione piatta realizzato in nylon flessibile e resistente, ideale per allenamenti, 
preparazione atletica, percorsi e circuiti motricità.

105851-40B  Cerchio Piato Ø 40 cm - BLU           105851-50B  Cerchio Piato Ø 50 cm - BLU
105851-40G  Cerchio Piato Ø 40 cm - GIALLO  105851-50G  Cerchio Piato Ø 50 cm - GIALLO
105851-40R  Cerchio Piato Ø 40 cm - ROSSO  105851-50R  Cerchio Piato Ø 50 cm - ROSSO
105851-40V  Cerchio Piato Ø 40 cm - VERDE  105851-50V  Cerchio Piato Ø 50 cm - VERDE      

105851-60B  Cerchio Piato Ø 60 cm - BLU
105851-60G  Cerchio Piato Ø 60 cm - GIALLO
105851-60R  105851-60R  Cerchio Piato Ø 60 cm - ROSSO
105851-60V  Cerchio Piato Ø 60 cm - VERDE

105851-70B  Cerchio Piato Ø 70 cm - BLU
105851-70G  Cerchio Piato Ø 70 cm - GIALLO
105851-70R  Cerchio Piato Ø 70 cm - ROSSO
105851-70V  Cerchio Piato Ø 70 cm - VERDE

105851-80B  Cerchio Piato Ø 80 cm - BLU
105851-80G  105851-80G  Cerchio Piato Ø 80 cm - GIALLO
105851-80R  Cerchio Piato Ø 80 cm - ROSSO
105851-80V  Cerchio Piato Ø 80 cm - VERDE

OSTACOLO OVER IN PLASTICA Ø MM 42  MOD. OVER-H
Ostacolo in plastica, diametro 42 mm, larghezza cm 100, di facile montaggio; adatto per le attività motorie, 
didattiche, per l'allenamento e per la preparazione atletica in ogni ambiente. 

Disponibile in 6 altezze diverse : cm 10 - 20 - 30 - 40 - 50 - 60

105331-H10  Ostacolo Over H. 10 cm
105331-H20  Ostacolo Over H. 20 cm
105331-H30  Ostacolo Over H. 30 cm
105331-H40  Ostacolo Over H. 40 cm
105331-H50  Ostacolo Over H. 50 cm
105331-H60  Ostacolo Over H. 60 cm

OSTACOLO GRADUATO IN PLASTICA Ø MM 42  MOD. GRAD-H
Ostacolo regolabile in plastica di facile montaggio composto da pali in plastica diam. 42 mm graduati 
e da una traversa diam. 33 mm, completo di tappi di chiusura. Corredato da due clips che permettono 
lo sgancio di sicurezza da un solo lato, in caso d'urto della traversa. 

Disponibile in 2 altezze regolabili : cm 60 - 100

105335-G60  Ostacolo Graduato H. 60 cm
105335-G100  Ostacolo Graduato H. 100 cm
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SET 3 OSTACOLI DA ALLENAMENTO  MOD. QH
Gli ostacoli regolabili aiutano a migliorare la reattività e l’agilità dell’atleta attraverso esercizi di sprint 
e coordinazione con passi e salti. Realizzati in materiale PP leggero che rende l’attrezzo facile 
da utilizzare e trasportare. Possono essere ruotati per regolare l’altezza in base alle diverse 
esigenze di allenamento. L’ampia base degli ostacoli aumenta la loro stabilità, 
inoltre il materiale è molto resistente e non si usura né si deforma. 

Set da 3 ostacoli. Dimensioni: 46 x 32 x 22/32 cm

105326 Set 3 Ostacoli regolabili H. 22 / 32 Mod. QH

OSTACOLO CON TELAIO IN ALLUMINIO  MOD. OG-3
Telaio in alluminio, base a sezione quadrata mm 25x25x1, asticella regolamentare in ABS lungh. cm 120. 
Totalmente Smontabile

Ostacolo con altezza graduabile da cm 30 - 40 -50

105341  Ostacolo Graduabile Alluminio Mod. OG-3

SET PERCORSO DI EQUILIBRIO COMPONIBILE  MOD. P-E1
Kit asse di equilibrio composto da 4 curve + 32 connessioni + 8 barre.
Realizzato con materiale espanso spessore cm 3,5 larghezza barre cm 10. Ideale per l’allenamento, 
la preparazione atletica, la psicomotricità e il divertimento. Con i vari elementi è possibile creare diversi 
percorsi direzionali di equilibrio per l’apprendimento motorio spaziale.

211102-B  Set Percorso di Equilibrio componibile - BLU
211102-V  Set Percorso di Equilibrio componibile - VERDE

TRAVE DI EQUILIBRIO ARROTOLABILE  MOD. DS3098
Trave di equilibrio ideale per l'avvio e la scoperta della ginnastica, l'altezza ridotta tra la trave 
ed il pavimento riduce l'apprensione e la paura dei bambini durante lo svolgimento 
dei primi corsi, rendendola totalmente sicura in caso di caduta accidentale dell'utente. 
La striscia è composta da materiale espanso ammortizzato con superficie in moquette 
antiscivolo.
E' possibile giuntare più travi tra loro unendole in superficie con del velcro.
Inoltre la trave è dotata di tagli speciali nel lato inferiore che permette di arrotolarla, Inoltre la trave è dotata di tagli speciali nel lato inferiore che permette di arrotolarla, 
stoccarla e trasportarla con estrema facilità e ridotti ingombri. 

Lunghezza: mt 5
Larghezza: cm 13
Spessore: cm 3,5
Colore Blu.

105870-3098  Trave Arrotolabile mt 5 - BLU

MATERASSO ARROTOLABILE  MOD. DS090-ROLL
Il tappeto è dotato di tagli nella parte inferiore che permettono la facile arrotolatura e garantiscono c
he il tappeto si stenda in modo perfetto senza conservare le memorie del classico rotolo. 
Il lato superiore del tappeto è goffrato paglia di riso che rende la superficie antiscivolo. 
Grazie alle sue dimensioni il tappetone è ideale per esercizi di shiatsu, stretching, massaggio 
e per tutte quelle attività dove è necessario avere un materassino molto largo e al contempo 
facilmente trasportabile.       Materassone cm 200x100 sp 3,5.

105871-090-ROLL-B  Materasso Arrotolabile - BLU
105871-090-ROLL-R  Materasso Arrotolabile - ROSSO

PARACADUTE DI RESISTENZA IN NYLON  MOD. PAR
Il Paracadute di resistenza Diamond è un ottimo strumento per aumentare la velocità, la resistenza, l'accelerazione 
e la potenza esplosiva in diversi tipi di sport. Il paracadute è realizzato in nylon, accoppiato alla vela principale 
un dispositivo stabilizzatore per ottimizzare la resistenza. Il cinturino a sgancio rapido (chiusura a clip) in dotazione, 
garantisce un facile rilascio del paracadute da parte dell’atleta in caso di sovra velocità; 
il cablaggio è di facile regolazione. Il paracadute è veloce da ripiegare e facile 
da riporre nella borsetta di trasporto, inclusa. - Peso: 6,4 Kg

116122  Paracadute di resistenza Mod. PAR
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ELASTICO ACCELERATORE + CINTURA MOD. PSET
L'Elastico Acceleratore PSET ( Power Strength Explosive Trainer ) è formato da una guaina rivestita in nylon 
che protegge il materiale elastico dall’abrasione e lo rende robusto e resistente, garantendo lo svolgimento 
dell’allenamento in totale sicurezza. Questo elastico risulta adatto per atleti di qualsiasi età e corporatura 
e viene fornito con la cintura per garantirne l’utilizzo immediato. 
Il Power strength Explosive Trainer può esser utilizzato in tutti gli sport, in quanto permette lo svolgimento 
di numerosi esercizi per sviluppare gli arti inferiori e risulta essere un accessorio ideale per 
aumentare la forza esplosiva, la resistenza e la velocità aumentare la forza esplosiva, la resistenza e la velocità 
dell’atleta. 

Resistenza massima: 48 Kg 
Lunghezza elastico: 270 cm

116121-PSET  Elastico acceleratore + cintura

ELASTICO TUBOLARE MOD. OG-3
Questo tubo elastico è ideale per esercizi di allungamento 
e potenziamento muscolare. 

Disponibili in 4 Resistenze : 
Rosso ( Leggera ) - Giallo ( Media ) - Viola ( Forte ) - Nero ( Extraforte )

211221-MT-10-R  Elastico Tubolare Conf. da mt 10 - ROSSO
211221-MT-10-G  Elastico Tubolare Conf. da mt 10 - GIALLO
211221-MT-10-V  Elastico Tubolare Conf. da mt 10 - VIOLA
211221-MT-10-N  Elastico Tubolare Conf. da mt 10 - NERO

211221-MTL-V  Elastico Tubolare al MT lineare - VIOLA
211221-MTL-N  Elastico Tubolare al MT lineare - NERO

CAVIGLIERE CON ELASTICO  MOD. R3
Cavigliere regolabili con velcro con elastico di resistenza. 
Rafforza i muscoli delle gambe e migliora velocità e agilità.

105860  Cavigliere con Elastico

DISCO GONFIABILE IN GOMMA - Ø CM 33 MOD. T33
Questo cuscino è ideale per esercizi di rafforzamento muscolare. 
Il cuscino è antiscoppio ed è ideale per migliorare la stabilità e l'equilibrio 
per un allineamento ottimale. Cuscino ad aria è realizzato in gomma 
morbida e resistente, la superficie superiore presenta apposite 
sagomature in rilievo in grado di ottimizzare la presa ed offrire 
una migliore sensazione di allenamento. 
Dotato di pompa inclusa. Dotato di pompa inclusa. 

Diametro: cm 33

105865  Disco Gonfiabile Ø 33 cm

DISCO GONFIABILE IN GOMMA - Ø CM 39 MOD. DISC'O' SIT
Realizzato come cuscino da seduta per favorire la corretta postura, 
il Disc’o’Sit si è successivamente affermato anche nel settore dell’allenamento 
funzionale ed è oggi conosciuto da preparatori fisici e terapeuti. 
Può essere utilizzato per esercizi a terra per sviluppare coordinamento 
e migliorare riflessi e stabilità. Posizionato sulla sedia dona 
benessere alla colonna vertebrale grazie al movimento offerto. 

Diam. cm 39.Diam. cm 39.

105866  Disco Gonfiabile Ø 39 cm

DISCO GONFIABILE IN GOMMA - Ø CM 55 MOD. DISCO SPORT
Il Disco Sport è la versione più grande del Disc’o’Sit. 
Un lato è munito di piccole punte per una piacevole sensazione massaggiante. 
Ideale per esercizi di equilibrio, motricità e recupero funzionale. 

Diam. cm 55

105867  Disco Gonfiabile Ø 55 cm

PEDANA DI EQUILIBRIO IN LEGNO - Ø CM 39,5 MOD. BBD39,5
La Balance Board Diamond, con diametro 39,5 cm è una tavola 
propriocettiva in legno, resistente e durevole, con superficie zigrinata 
antiscivolo che garantisce un grip eccellente e dà la possibilità di 
allenarsi senza il rischio di cadere. La balance board è adatta 
ad allenamenti di equilibrio e coordinazione, permette di irrobustire 
la muscolatura e rinforzare la arte bassa del corpo, migliorando 
l’equilibrio e la postura.l’equilibrio e la postura.

Dimensioni: Ø 39,5 cm 
Spessore: 1,5 cm 
Portata Max Utente: 250 kg

105863-BBD39,5  Pedana di equilibrio Ø 39,5 cm
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PEDANA DI EQUILIBRIO IN LEGNO - Ø CM 50 MOD. BBD50
La Balance Board Diamond, è una tavola propriocettiva in legno, 
resistente e durevole, con superficie zigrinata antiscivolo che garantisce 
un grip eccellente e dà la possibilità di allenarsi senza il rischio di cadere. 
La balance board è adatta ad allenamenti di equilibrio e coordinazione, 
permette di irrobustire la muscolatura e rinforzare la arte bassa 
del corpo, migliorando l’equilibrio e la postura. 

Dimensioni: Ø 50 cm Dimensioni: Ø 50 cm 
Spessore 1,6 cm 
Massimo peso utente 200 Kg.

105863  Pedana di equilibrio Ø 50 cm

PEDANA DI EQUILIBRIO IN LEGNO - QUADRA CM 50x50 MOD. BBQD
La Balance Board Quadra Diamond, è una tavola propriocettiva in legno, 
resistente e durevole, con superficie zigrinata antiscivolo che garantisce 
un grip eccellente e dà la possibilità di allenarsi senza il rischio 
di cadere - Massimo peso utente 200 Kg

Dimensioni: Quadra 50 x 50 cm 
Spessore 1,6 cm 
Altezza da terra 6,2 cm Altezza da terra 6,2 cm 
105864  Pedana di equilibrio Quadra 50 x 50 cm

PALLONE IN SPUGNA SOFT - Ø CM 20 MOD. PENTA
Palloni da calcio, realizzata in una schiuma morbida che è allo stesso tempo leggera e stabile, da 20 cm 
(misura 5), per uso in ambienti interni ed esterni. Ottima per attività divertenti e terapie sportive: 
ideale per scuola materna, parchi giochi scolastici, gruppi di gioco, 
palestra, campeggio e altri centri ricreativi. 

105895-B  Pallone in Spugna Soft Ø 20 cm - BLU
105895-G  Pallone in Spugna Soft Ø 20 cm - GIALLO
105895-R  Pallone in Spugna Soft Ø 20 cm - ROSSO
105895-A  Pallone in Spugna Soft Ø 20 cm - ARANCIO
105895-V  Pallone in Spugna Soft Ø 20 cm - VERDE

PALLINE IN GOMMA MOD. FREEBALL
Palline da gioco facili da afferrare disponibili in 3 diametri e 4 colori. 
Le Freeballs si prestano a giochi di svago sia individuali che di gruppo consentendo 
anche di svolgere diverse attività . 

Diametri Disponibili : cm 5,5 - 7 - 12,5.

105896-5,5  Pallina in Gomma - Ø  5,5 cm
105896-7  Palline in Gomma Confez. da 4 pz. - Ø  7 cm
105896-12,5  Palline in Gomma Confez. da 4 pz. - Ø  12,5 cm
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Judogi Baby " Nakama " per neonato in cotone 100%.
Costituito da: giacca, pantalone e cintura bianca,
confezionato in una elegante scatola da regalo.
Misura : 6 mesi - max h. cm. 65

JUDOGI NAKAMA BABY MOD. JN-6M BABY

100007-06  Judogi Baby Mod. JN-6M BABY

Judogi " Seishun " in cotone 100% ( gr. 350 ).
Costituito da: giacca, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

JUDOGI BIANCO ( GR. 350 ) MOD. SEISHUN

100020-100  Judogi Mis. 0000 / H. 100 cm.
100020-110  Judogi Mis. 000 / H. 110 cm.
100020-120  Judogi Mis. 00 / H. 120 cm.
100020-130  Judogi Mis. 0 / H. 130 cm.
100020-140  Judogi Mis. 1° / H. 140 cm.
100020-150  Judogi Mis. 2° / H. 150 cm.
100020-160  100020-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.

JUDOGI BIANCO ( GR. 450 ) MOD. TRAINING
Judogi " B4_before " in cotone 100% ( gr. 450 ).
Costituito da: giacca, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100040-110  Judogi Mis. 000 / H. 110 cm.
100040-120  Judogi Mis. 00 / H. 120 cm.
100040-130  Judogi Mis. 0 / H. 130 cm.
100040-140  Judogi Mis. 1° / H. 140 cm.
100040-150  Judogi Mis. 2° / H. 150 cm.
100040-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.

J
U
D
O

JUDOGI BIANCO ( GR. 550 ) MOD. TRAINING
Judogi " B4_before " in cotone 100% ( gr. 550 ).
Costituito da: giacca, pantalone (senza elastico in vita) e cintura bianca.

100046-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100046-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100046-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.
100046-200  Judogi Mis. 7° / H. 200 cm.

JUDOGI BLU ( GR. 550 ) MOD. YOUNG
Judogi " B4_before " In cotone 100%  ( gr. 550 ). Sanforizzato, Mercerizzato.
Costituito da: giacca e pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100221-120  Judogi Mis. 00 / H. 120 cm.
100221-130  Judogi Mis. 0 / H. 130 cm.
100221-140  Judogi Mis. 1° / H. 140 cm.
100221-150  Judogi Mis. 2° / H. 150 cm.
100221-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100221-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100221-180  100221-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100221-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.
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JUDOGI BIANCO GR. 850 ) MOD. NAKAMA JN-4.0
Judogi " Nakama " in cotone 100% ( gr. 850 ).
Sanforizzato, Mercerizzato e Rinforzato ai lati con cucitura piatta sulla schiena.
Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita).

100142-150  Judogi Mis. 2° / H. 150 cm.
100142-155  Judogi Mis. 2° 1/2 / H. 155 cm.
100142-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100142-165  Judogi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm.
100142-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100142-175  Judogi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm.
100142-180  100142-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100142-185  Judogi Mis. 5° 1/2 / H. 185 cm.
100142-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.

JUDOGI BIANCO ( GR. 650 ) MOD. NAKAMA JN-2.0
Judogi " Nakama " in cotone 100% ( gr. 650 ).
Sanforizzato e  Mercerizzato con cucitura centrale sulla schiena.
Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita).

100084-150  Judogi Mis. 2° / H. 150 cm.
100084-155  Judogi Mis. 2° 1/2 / H. 155 cm.
100084-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100084-165  Judogi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm.
100084-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100084-175  Judogi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm.
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JUDOGI BLU ( GR. 850 ) MOD. NAKAMA JN-5.0
Judogi " Nakama " in cotone 100% ( gr. 850 ).
Sanforizzato, Mercerizzato e Rinforzato ai lati con cucitura piatta sulla schiena.
Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita).

100243-155  Judogi Mis. 2° 1/2 / H. 155 cm.
100243-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100243-165  Judogi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm.
100243-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100243-175  Judogi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm.
100243-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100243-185  100243-185  Judogi Mis. 5° 1/2 / H. 185 cm.
100243-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.
100243-195  Judogi Mis. 6° 1/2 / H. 195 cm.

JUDOGI BIANCO ( GR. 1050 ) MOD. NAKAMA JN-8.0
Judogi " Nakama " in cotone 100% ( gr. 1050 ).
Sanforizzato, Mercerizzato internamente Rinforzato e Anatomico, con cucitura piatta
sulla schiena e ricamo del "do" in ideogramma giapponese sulla manica SX.
Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita).

100163-155  Judogi Mis. 2° 1/2 / H. 155 cm.
100163-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100163-165  Judogi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm.
100163-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100163-175  Judogi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm.
100163-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100163-185  100163-185  Judogi Mis. 5° 1/2 / H. 185 cm.
100163-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.
100163-195  Judogi Mis. 6° 1/2 / H. 195 cm.
100163-200  Judogi Mis. 7° / H. 200 cm.
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JUDOGI BLU ( GR. 1050 ) MOD. NAKAMA JN-9.0
Judogi " Nakama " in cotone 100% ( gr. 1050 ).
Sanforizzato, Mercerizzato internamente Rinforzato e Anatomico, con cucitura piatta
sulla schiena e ricamo del "do" in ideogramma giapponese sulla manica SX.
Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita).

100303-155  Judogi Mis. 2° 1/2 / H. 155 cm.
100303-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100303-165  Judogi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm.
100303-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100303-175  Judogi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm.
100303-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100303-185  100303-185  Judogi Mis. 5° 1/2 / H. 185 cm.
100303-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.

PANTALONE JUDO BIANCO ( GR. 550 ) MOD. TRAINING
Pantalone Judo " B4_before " in cotone 100% ( gr. 550 ),
con rinforzi e toppe alle ginocchia, laccioli in vita.

100364-160  Judogi Mis. 3° / H. 160 cm.
100364-170  Judogi Mis. 4° / H. 170 cm.
100364-180  Judogi Mis. 5° / H. 180 cm.
100364-190  Judogi Mis. 6° / H. 190 cm.
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KARATE NAKAMA BABY MOD. KN-6M BABY
Karategi " Nakama " in cotone 100%.
Costituito da: giacca, pantalone e cintura bianca,
confezionato in una elegante scatola da regalo.
Misura : 6 mesi - max h. cm. 65

100507-06  Karate Baby Mod. KN-6M BABY

KARATEGI BIANCO ( GR. 195 ) MOD. SEISHUN
Karategi " Seishun " in cotone 100% ( 7 oz gr. 195 ).
Costituito da: giacca, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100520-100  Karategi Mis. 0000 / H. 100 cm.
100520-110  Karategi Mis. 000 / H. 110 cm.
100520-120  Karategi Mis. 00 / H. 120 cm..
100520-130  Karategi Mis. 0 / H. 130 cm.
100520-140  Karategi Mis. 1° / H. 140 cm.
100520-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100520-160  100520-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.

KARATEGI BIANCO ( GR. 225 ) MOD. CLUB
Karategi " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ).
Costituito da: giacca, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100540-110  Karategi Mis. 000 / H. 110 cm.
100540-120  Karategi Mis. 00 / H. 120 cm..
100540-130  Karategi Mis. 0 / H. 130 cm.
100540-140  Karategi Mis. 1° / H. 140 cm.
100540-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100540-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.
100540-170  100540-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm.
100540-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm.
100540-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm.
100540-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm.
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KARATEGI NERO-BIANCO ( GR. 225 ) MOD. KOBUDO
Karategi " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ).
Costituito da: giacca di colore Nera, pantalone di colore Bianco
(con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100720-110  Karategi Mis. 000 / H. 110 cm.
100720-120  Karategi Mis. 00 / H. 120 cm.
100720-130  Karategi Mis. 0 / H. 130 cm..
100720-140  Karategi Mis. 1° / H. 140 cm.
100720-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100720-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.
100720-170  100720-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm.
100720-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm.
100720-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm.
100720-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm.

KARATEGI NERO ( GR. 225 ) MOD. CLUB
Karategi " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ).
Costituito da: giacca, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

100820-120  Karategi Mis. 00 / H. 120 cm.
100820-130  Karategi Mis. 0 / H. 130 cm.
100820-140  Karategi Mis. 1° / H. 140 cm.
100820-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100820-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.
100820-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm.
100820-180  100820-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm.
100820-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm.
100820-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm.
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KARATEGI BIANCO ( GR. 280 ) MOD. NAKAMA KN-3.0
Karategi " Nakama " in cotone 100% ( 10 oz gr. 280 ) sanforizzato e rasato.
Costituito da: giacca e pantalone (con elastico + lacciolo in vita).
Il Karategi è consigliato per lo svolgimento delle competizioni di kumite.

100632-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100632-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.
100632-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm.
100632-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm.
100632-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm.
100632-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm.

KARATEGI BIANCO ( GR. 395 ) MOD. NAKAMA KN-5.0
Karategi " Nakama " in cotone 100% ( 14 oz gr. 395 ) sanforizzato e rasato.
Costituito da: giacca e pantalone (con elastico + lacciolo in vita).
Il Karategi è consigliato per lo svolgimento delle competizioni di kata.

100652-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm.
100652-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm.
100652-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm.
100652-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm.
100652-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm.
100652-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm.

KARATEGI BIANCO ( GR. 450 ) MOD. NAKAMA KN-7.0
Karategi " Nakama " in cotone 100% ( 16 oz gr. 450 ) sanforizzato, rasato e frusciante.
Costituito da: giacca e pantalone con laccetti in vita.
Il Karategi è consigliato per lo svolgimento dei stili tradizionali.

100684-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm
100684-165  Karategi Mis. 3° 1/2 / H. 165 cm
100684-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm
100684-175  Karategi Mis. 4° 1/2 / H. 175 cm
100684-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm
100684-185  Karategi Mis. 5° 1/2 / H. 185 cm
100684-190  100684-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm
100684-195  Karategi Mis. 6° 1/2 / H. 195 cm

KARATEGI NERO ( GR. 395 ) MOD. NAKAMA KN-6.0
Karategi " Nakama " in cotone 100% ( 14 oz gr. 395 ) sanforizzato, rasato e frusciante.
Costituito da: giacca e pantalone (con elastico + lacciolo in vita).
Il Karategi è consigliato anche per lo svolgimento di discipline
con tecniche di proiezione..

100870-150  Karategi Mis. 2° / H. 150 cm
100870-160  Karategi Mis. 3° / H. 160 cm
100870-170  Karategi Mis. 4° / H. 170 cm
100870-180  Karategi Mis. 5° / H. 180 cm
100870-190  Karategi Mis. 6° / H. 190 cm
100870-200  Karategi Mis. 7° / H. 200 cm
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PANTALONE BIANCO ( GR. 225 ) MOD. OPEN
Pantalone " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ).
Pantalone aperto alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita.

100880-110  Pantalone Mis. 000 / H. 110 cm.
100880-120  Pantalone Mis. 00 / H. 120 cm.
100880-130  Pantalone Mis. 0 / H. 130 cm.
100880-140  Pantalone Mis. 1° / H. 140 cm.
100880-150  Pantalone Mis. 2° / H. 150 cm.
100880-160  Pantalone Mis. 3° / H. 160 cm.
100880-170  100880-170  Pantalone Mis. 4° / H. 170 cm.
100880-180  Pantalone Mis. 5° / H. 180 cm.
100880-190  Pantalone Mis. 6° / H. 190 cm.

PANTALONE NERO ( GR. 225 ) MOD. OPEN
Pantalone " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ).
Pantalone aperto alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita.

100890-120  Pantalone Mis. 00 / H. 120 cm.
100890-130  Pantalone Mis. 0 / H. 130 cm.
100890-140  Pantalone Mis. 1° / H. 140 cm.
100890-150  Pantalone Mis. 2° / H. 150 cm.
100890-160  Pantalone Mis. 3° / H. 160 cm.
100890-170  Pantalone Mis. 4° / H. 170 cm.
100890-180  100890-180  Pantalone Mis. 5° / H. 180 cm.
100890-190  Pantalone Mis. 6° / H. 190 cm.
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KUNG-FU NERO ( GR. 200 ) MOD. CLUB
Divisa Kung Fu " B4_before " in cotone 100% ( 7 oz gr. 200 ).
Costituito da: giacca e pantalone
(senza elastico alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita).

101020-120  Kung Fu Mis. 00 / H. 120 cm.
101020-130  Kung Fu Mis. 0 / H. 130 cm.
101020-140  Kung Fu Mis. 1° / H. 140 cm.
101020-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101020-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101020-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101020-180  101020-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101020-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101020-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

KUNG-FU BIANCO ( GR. 200 ) MOD. CLUB
Divisa Kung Fu " B4_before " in cotone 100% ( 7 oz gr. 200 ).
Costituito da: giacca e pantalone
(senza elastico alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita).

101040-140  Kung Fu Mis. 1° / H. 140 cm.
101040-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101040-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101040-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101040-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101040-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101040-200  101040-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

K
U
N
G  

F
U

KUNG-FU NERO ( GR. 240 ) MOD. ELITE
Divisa Kung Fu " B4_before " in cotone 100% ( 8,50 oz gr. 240 ).
Costituito da: giacca nera ( polsino e colletto con interno bianco )
e pantalone (senza elastico alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita).

101120-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101120-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101120-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101120-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101120-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101120-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

KUNG-FU BIANCO ( GR. 240 ) MOD. ELITE
Karategi " Nakama " in cotone 100% ( 14 oz gr. 395 ) sanforizzato, rasato e frusciante.
Costituito da: giacca e pantalone (con elastico + lacciolo in vita).
Il Karategi è consigliato anche per lo svolgimento di discipline
con tecniche di proiezione..

101140-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101140-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101140-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101140-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101140-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101140-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.
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KUNG-FU NERO ( GR. 110 ) MOD. VEIL
Divisa Kung Fu " B4_before " in cotone 100% ( 4 oz gr. 110 ).
morbido e leggerissimo. 
Costituito da: giacca e pantalone 
(senza elastico alle caviglie e con elastico + lacciolo in vita).

101000-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101000-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101000-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101000-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101000-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101000-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

KUNG-FU ROSSO  MOD. TAO FU - WUSHU
Divisa Kung Fu " B4_before " in Poliestere 100%. 
Costituito da: giacca e pantalone 
(con elastico alle caviglie ed elastico + lacciolo in vita).

101240-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101240-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101240-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101240-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101240-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101240-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

K
U
N
G  

F
U

KUNG-FU BIANCO MOD. TAO FU - WU SHU
Divisa Kung Fu " B4_before " in Poliestere 100%. 
Costituito da: giacca e pantalone 
(con elastico alle caviglie ed elastico + lacciolo in vita).

101260-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101260-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101260-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101260-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101260-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101260-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.

KUNG-FU NERO MOD. TAO FU - WU SHU
Divisa Kung Fu " B4_before " in Poliestere 100%. 
Costituito da: giacca e pantalone 
(con elastico alle caviglie ed elastico + lacciolo in vita).

101220-150  Kung Fu Mis. 2° / H. 150 cm.
101220-160  Kung Fu Mis. 3° / H. 160 cm.
101220-170  Kung Fu Mis. 4° / H. 170 cm.
101220-180  Kung Fu Mis. 5° / H. 180 cm.
101220-190  Kung Fu Mis. 6° / H. 190 cm.
101220-200  Kung Fu Mis. 7° / H. 200 cm.
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PANTALONE KUNG FU APERTO ( GR. 225 ) MOD. TAO-A
Pantalone " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ). 
Pantalone aperto alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita.

101420-120  Pantalone Mis. 00 / H. 120 cm.
101420-130  Pantalone Mis. 0  / H. 130 cm.
101420-140  Pantalone Mis. 1° / H. 140 cm.
101420-150  Pantalone Mis. 2° / H. 150 cm.
101420-160  Pantalone Mis. 3° / H. 160 cm.
101420-170  Pantalone Mis. 4° / H. 170 cm.
101420-180  101420-180  Pantalone Mis. 5° / H. 180 cm.
101420-190  Pantalone Mis. 6° / H. 190 cm.

PANTALONE KUNG-FU CANNOLET ( GR. 225 ) MOD. TAO-C
Pantalone " B4_before " in cotone 100% ( 8 oz gr. 225 ). 
Pantalone con cannolet alle caviglie ma con elastico + lacciolo in vita.

101426-130  Pantalone Mis. 0  / H. 130 cm.
101426-140  Pantalone Mis. 1° / H. 140 cm.
101426-150  Pantalone Mis. 2° / H. 150 cm.
101426-160  Pantalone Mis. 3° / H. 160 cm.
101426-170  Pantalone Mis. 4° / H. 170 cm.
101426-180  Pantalone Mis. 5° / H. 180 cm.
101426-190  101426-190  Pantalone Mis. 6° / H. 190 cm.
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PANTALONCINO SANDA DOUBLE FACE MOD. DF1-NR
Pantaloncino Sanda " B4_before " in Poliestere 100%. 
Double-Face nel colore Rosso / Nero. 

101320-S    Pantaloncino Mis. S
101320-M   Pantaloncino Mis. M
101320-L    Pantaloncino Mis. L
101320-XL  Pantaloncino Mis. XL.

PANTALONCINO SANDA DOUBLE FACE MOD. DF1-BR
Pantaloncino Sanda " B4_before " in Poliestere 100%. 
Double-Face nel colore Blu / Rosso.

101325-S    Pantaloncino Mis. S
101325-M   Pantaloncino Mis. M
101325-L    Pantaloncino Mis. L
101325-XL  Pantaloncino Mis. XL.
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CINTURE KUNG FU IN SATIN CM 200 MOD. MT. 2
Cintura " B4_before " Monocolore in satin 100%, lunghezza cm 200, larghezza cm 13

104551-MA   Cintura Marrone - Mis. 200 cm
104551-RO   Cintura Rossa - Mis. 200 cm
104551-GI    Cintura Gialla - Mis. 200 cm
104551-VE   Cintura Verde - Mis. 200 cm
104551-NE   Cintura Nera - Mis. 200 cm
104551-BI    Cintura Bianca - Mis. 200 cm
104551-B104551-BL   Cintura Blu - Mis. 200 cm
104551-AR  Cintura Arancio - Mis. 200 cm
104551-VI    Cintura Viola - Mis. 200 cm

CINTURE KUNG FU IN SATIN CM 300 MOD. MT. 3
Cintura " B4_before " Monocolore in satin 100%, lunghezza cm 300, larghezza cm. 13

104553-MA   Cintura Marrone - Mis. 300 cm
104553-RO   Cintura Rossa - Mis. 300 cm
104553-GI    Cintura Gialla - Mis. 300 cm
104553-VE   Cintura Verde - Mis. 300 cm
104553-NE   Cintura Nera - Mis. 300 cm
104553-BI    Cintura Bianca - Mis. 300 cm
104553-B104553-BL   Cintura Blu - Mis. 300 cm
104553-AR  Cintura Arancio - Mis. 300 cm
104553-VI    Cintura Viola - Mis. 300 cm
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TAEKWONDO MOD. TRAINING
Dobok " B4_before " in Cotone 65% e Poliestere 35%. 
Costituito da: giacca a casacca intera con Stampa Taekwondo ed ideogramma coreano 
sulla schiena, pantalone (con elastico + lacciolo in vita) e cintura bianca.

101520-120  Taekwondo Mis. 00 / H.120 cm.
101520-130  Taekwondo Mis.   0 / H.130 cm.
101520-140  Taekwondo Mis.  1° / H.140 cm.
101520-150  Taekwondo Mis.  2° / H.150 cm.
101520-160  Taekwondo Mis.  3° / H.160 cm.
101520-170  Taekwondo Mis.  4° / H.170 cm.
101520-180  101520-180  Taekwondo Mis.  5° / H.180 cm.
101520-190  Taekwondo Mis.  6° / H.190 cm.
101520-200  Taekwondo Mis.  7° / H.200 cm.
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KENDO GI BIANCO ( GR. 550 ) MOD. NAKAMA KG-WH-3
Kendo Gi bianco in cotone 100%, realizzato a grana di riso 550 gr/m² 
con tessuto di rinforzo sulle spalle, allacciatura tradizionale sul petto 
e su un fianco.

102026-150  Kendo Gi Mis. 2° / H. 150 cm.
102026-160  Kendo Gi Mis. 3° / H. 160 cm.
102026-170  Kendo Gi Mis. 4° / H. 170 cm.
102026-180  Kendo Gi Mis. 5° / H. 180 cm.
102026-190  Kendo Gi Mis. 6° / H. 190 cm.

KENDO GI BIANCO ( GR. 550 ) MOD. NAKAMA KG- BL-3
Kendo Gi nero in cotone 100%, realizzato a grana di riso 550 gr/m² 
con tessuto di rinforzo sulle spalle, allacciatura tradizionale sul petto 
e su un fianco.

102027-150  Kendo Gi Mis. 2° / H. 150 cm.
102027-160  Kendo Gi Mis. 3° / H. 160 cm.
102027-170  Kendo Gi Mis. 4° / H. 170 cm.
102027-180  Kendo Gi Mis. 5° / H. 180 cm.
102027-190  Kendo Gi Mis. 6° / H. 190 cm.
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OBI CINTURA PER AIKIDO - KENDO - IAIDO  MOD. OBI-W1
La cintura Obi è di cotone 100%, con una larghezza di cm. 9,4 circa. 
Sono presenti diverse lunghezze : cm. 380, 390, 400. 
Colore totalmente bianca.

102031-380  Obi Bianca Mis.380 cm.
102031-390  Obi Bianca Mis.390 cm.
102031-400  Obi Bianca Mis.400 cm.

OBI CINTURA PER AIKIDO - KENDO - IAIDO  MOD. OBI-B1
La cintura Obi è di cotone 100%, con una larghezza di cm. 9,4 circa. 
Sono presenti diverse lunghezze : cm. 380, 390, 400. 
Colore totalmente nera.

102032-380  Obi Nera Mis.380 cm.
102032-390  Obi Nera Mis.390 cm.
102032-400  Obi Nera Mis.400 cm.

ARMATURA KENDO MOD. CLUB MOD. CLUB
Armatura Kendo completa. Costituita da : Kote - Do - Men con sacca.

102120-S   Armatura Mis. S
102120-M   Armatura Mis. M
102120-L    Armatura Mis. L
102120-XL  Armatura Mis. XL
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HAKAMA NERA MOD. CLUB
Hakama ( Gonna pantalone ) " B4_before " in Cotone 35% e Poliestere 65%.

102020-S   Hakama Nera Mis. S  / H. 160 cm.
102020-M   Hakama Nera Mis. M  / H. 173 cm.
102020-L    Hakama Nera Mis.  L  / H. 183 cm.
102020-XL  Hakama Nera Mis. XL / H. 193 cm.

HAKAMA BLU MOD. CLUB
Hakama ( Gonna pantalone ) " B4_before " in Cotone 35% e Poliestere 65%.

102040-S   Hakama Blu Mis. S  / H. 160 cm.
102040-M   Hakama Blu Mis. M  / H. 173 cm.
102040-L    Hakama Blu Mis.  L  / H. 183 cm.
102040-XL  Hakama Blu Mis. XL / H. 193 cm.
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BRAZILIAN JIU JITSU BIANCO MOD. EXTREAM
Brazilian Jiu Jitsu " B4_before " in Cotone 100% ( 18,50 oz gr. 510 ). 
Special canvas .Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita) . 
Prodotto esemplare per la Sua vestibilità e caratteristiche tecniche.

103020-160  Brazilian Bianco Mis. H.160 cm. / 3°-A1
103020-170  Brazilian Bianco Mis. H.170 cm. / 4°-A2
103020-180  Brazilian Bianco Mis. H.180 cm. / 5°-A3
103020-190  Brazilian Bianco Mis. H.190 cm. / 6°-A4
103020-200  Brazilian Bianco Mis. H.200 cm. / 7°-A5

BRAZILIAN JIU JITSU BLU MOD. EXTREAM
Brazilian Jiu Jitsu " B4_before " in cotone 100% ( 18,75 oz gr. 535 ). 
Special canvas. Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita). 
Prodotto esemplare per la Sua vestibilità e caratteristiche tecniche.

103120-160  Brazilian Blu Mis. H.160 cm. / 3°-A1
103120-170  Brazilian Blu Mis. H.170 cm. / 4°-A2
103120-180  Brazilian Blu Mis. H.180 cm. / 5°-A3
103120-190  Brazilian Blu Mis. H.190 cm. / 6°-A4
103120-200  Brazilian Blu Mis. H.200 cm. / 7°-A5
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BRAZILIAN JIU JITSU BIANCO MOD. EXTREAM
Brazilian Jiu Jitsu " B4_before " in Cotone 100% ( 18,50 oz gr. 510 ). 
Special canvas .Costituito da: giacca e pantalone (senza elastico in vita) . 
Prodotto esemplare per la Sua vestibilità e caratteristiche tecniche.

103220-160  Brazilian Nero Mis. H.160 cm. / 3°-A1
103220-170  Brazilian Nero Mis. H.170 cm. / 4°-A2
103220-180  Brazilian Nero Mis. H.180 cm. / 5°-A3
103220-190  Brazilian Nero Mis. H.190 cm. / 6°-A4
103220-200  Brazilian Nero Mis. H.200 cm. / 7°-A5

CINTURA BRAZILIAN JIU JITSU MOD. NAKAMA - BJJ
Cintura da Brazilian JIU JITSU  " NK_Nakama "  in cotone 100%, larghezza cm. 4,5. 
La cintura è impunturata 6 volte con blocco nero di cm. 11 circa su un lato terminale.

104547-BI   Cintura BJJ Bianca - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-BL  Cintura BJJ Blu - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-VI   Cintura BJJ Viola - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-MA Cintura BJJ Marrone - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-NE  Cintura BJJ Nera - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
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CINTURA ARTI MARZIALI MOD. NAKAMA COL_BL
Cintura Arti Marziali " B4_before " - " NK_Nakama " Bicolore a blocchi in cotone 100%. Tipo Standard.

104543-BG  Cintura Bianca / Gialla Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-GA  Cintura Gialla / Arancio Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-AV  Cintura Arancio / Verde Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-VB  Cintura Verde / Blu Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-BM  Cintura Blu / Marrone Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-MN  Cintura Marrone / Nera Mis. 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104543-GV  104543-GV  Cintura Gialla / Verde Mis. 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm
104543-BR  Cintura Blu / Rossa Mis. 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm

CINTURA ARTI MARZIALI MOD. NAKAMA COL_PI
Cintura Arti Marziali " NK_Nakama " Monocolore in cotone 100%. Tipo Standard.

104541-BI   Cintura Bianca Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104541-GI   Cintura Gialla Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm.
104541-AR  Cintura Arancio Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm.
104541-VE  Cintura Verde Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm 
104541-BL  Cintura Blu Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104541-MA  Cintura Marrone Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104541-NE  104541-NE  Cintura Nera Mis. 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104541-RO  Cintura Rossa Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104541-VI  Cintura Viola Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm

DIPLOMA IN PERGAMENA
MOD. VERTICALE

Diploma per graduazione per Arti Marziali in pergamena, 
sviluppo in Verticale, Dimensioni cm. 25x35. 

104521  Diploma Verticale DIPLOMA IN PERGAMENA
MOD. ORIZZONTALE

Diploma per graduazione per Arti Marziali in pergamena, 
sviluppo in Orizzontale, Dimensioni cm. 40x30. 

104522  Diploma Orizontale

CINTURA ARTI MARZIALI MOD. SEISHUN COL_PI
Cintura Arti Marziali " Seishun " Monocolore è in cotone 100%.
Cintura molto morbida, ottima x i bambini mantenendo il proprio nodo.

104540-GI   Cintura Gialla Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
104540-AR  Cintura Arancio Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
104540-VE  Cintura Verde Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm

CINTURA ARTI MARZIALI MOD. SEISHUN INT_BL
Cintura Arti Marziali " Seishun " Bicolore a blocchi in cotone 100%. 
Cintura molto morbida, ottima x i bambini mantenendo il proprio nodo.

104542-BG  Cintura Bianca/Gialla Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
104542-GA  Cintura Gialla/Arancio Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
104542-AV  Cintura Arancio/Vere Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
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CINTURA ARTI MARZIALI MOD. NAKAMA BIC_OR
Cintura Arti Marziali " NK_Nakama " Bicolore Orizzontale in cotone 100%. Tipo Standard.

104544-BG  Cintura Bianca / Gialla - Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-GA  Cintura Gialla / Arancio - Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm.- 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-AV  Cintura Arancio / Verde - Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-VB  Cintura Verde / Blu - Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-BM  Cintura Blu / Marrone - Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-MN  Cintura Marrone / Nera - Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-NR  104544-NR  Cintura Nera / Rossa - Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104544-BR  Cintura Blu / Rossa - Mis. 2° / 240 cm - 3° / 260 cm - 4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm

CINTURA ARTI MARZIALI MOD. NAKAMA - WHITE STRIPE
Cintura Arti Marziali " NK_Nakama " Monocolore in cotone 100%, con striscia centrale bianca. Tipo Standard.

104545-GI   Cintura Gialla Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                          4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104545-AR  Cintura Arancio Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                              4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104545-MA  Cintura Marrone Mis. 5° / 300 cm - 6° / 320 cm

104545-NE  Cintura Nera Mis. 3° / 260 cm - 4° / 280 cm
                                                         5° / 300 cm - 6° / 320 cm                                                         5° / 300 cm - 6° / 320 cm

CINTURA ARTI MARZIALI MOD. NAKAMA - BLACK STRIPE
Cintura Arti Marziali " NK_Nakama " Monocolore in cotone 100%, con striscia centrale nera. Tipo Standard.

104546-VE   Cintura Verde Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                            4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104546-BL  Cintura Blu Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                      4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104546-MA  Cintura Marrone Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                                4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104546-VI  104546-VI  Cintura Viola Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                       4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
104546-RO  Cintura Rossa Mis. 1° / 220 cm - 2° / 240 cm - 3° / 260 cm
                                                            4° / 280 cm - 5° / 300 cm - 6° / 320 cm
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CINTURA BRAZILIAN JIU JITSU MOD. NAKAMA - BJJ
Cintura da Brazilian JIU JITSU  " NK_Nakama "  in cotone 100%, larghezza cm. 4,5. 
La cintura è impunturata 6 volte con blocco nero di cm. 11 circa su un lato terminale.

104547-BI   Cintura BJJ Bianca - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-BL  Cintura BJJ Blu - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-VI   Cintura BJJ Viola - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-MA Cintura BJJ Marrone - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm
104547-NE  Cintura BJJ Nera - Mis. A1 / 260 cm - A2 / 280 cm - A3 / 300 cm - A4 / 320 cm

CINTURE KUNG FU IN SATIN CM 200 / 300 MOD. MT. 2/3
Cintura " B4_before " Monocolore in satin 100%, lunghezza cm 200 e cm 300, larghezza cm. 13.

104551-MA   Cintura - Marrone Mis. 200 cm
104551-RO   Cintura - Rossa Mis. 200 cm
104551-GI    Cintura - Gialla Mis. 200 cm
104551-VE   Cintura - Verde Mis. 200 cm
104551-NE   Cintura - Nera Mis. 200 cm
104551-BI    Cintura - Bianca Mis. 200 cm
104551-B104551-BL   Cintura - Blu Mis. 200 cm
104551-AR  Cintura Arancio - Mis. 200 cm
104551-VI    Cintura Viola - Mis. 200 cm

104553-MA   Cintura Marrone - Mis. 300 cm
104553-RO   Cintura Rossa - Mis. 300 cm
104553-GI    Cintura Gialla - Mis. 300 cm
104553-VE   Cintura Verde - Mis. 300 cm
104553-NE   Cintura Nera - Mis. 300 cm
104553-BI    Cintura Bianca - Mis. 300 cm
104553-B104553-BL   Cintura Blu - Mis. 300 cm
104553-AR  Cintura Arancio - Mis. 300 cm
104553-VI    Cintura Viola - Mis. 300 cm
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CINTURA ARTI MARZIALI 
MOD. NAKAMA - C1

Cintura Arti Marziali " Nakama " in cotone 100%. 
Larghezza cm. 5.
104564-NE4  Cintura nera in cotone Mis. 4° / 280 cm
104564-NE5  Cintura nera in cotone Mis. 5° / 300 cm
104564-NE6  Cintura nera in cotone Mis. 6° / 320 cm
104564-NE7  Cintura nera in cotone Mis. 7° / 340 cm CINTURA ARTI MARZIALI 

MOD. NAKAMA - S1
Cintura Arti Marziali " Nakama " in satin. 
Larghezza cm. 5.
104566-NE4  Cintura nera in Satin Mis. 4° / 280 cm
104566-NE5  Cintura nera in Satin Mis. 5° / 300 cm
104566-NE6  Cintura nera in Satin Mis. 6° / 320 cm
104566-NE7  Cintura nera in Satin Mis. 7° / 340 cm

CINTURA ARTI MARZIALI 
MOD. NAKAMA - K

Cintura Arti Marziali " Nakama " in satin. 
Larghezza cm. 5, con ricamo ideogramma " Karate Do " 
nel colore Oro.
104572-NE5  Cintura Ideog. Karate Mis. 5° / 300 cm
104572-NE6  Cintura Ideog. Karate Mis. 6° / 320 cm
104572-NE7  Cintura Ideog. Karate Mis. 7° / 340 cm

CINTURA ARTI MARZIALI 
MOD. NAKAMA - J

Cintura Arti Marziali " Nakama " in satin. 
Larghezza cm. 5, con ricamo ideogramma " Judo " 
nel colore Oro.
104574-NE5  Cintura Ideog. Judo Mis. 5° / 300 cm
104574-NE6  Cintura Ideog. Judo Mis. 6° / 320 cm
104574-NE7  Cintura Ideog. Judo Mis. 7° / 340 cm

CINTURA ARTI MARZIALI 
MOD. NAKAMA - DAN

Cintura Arti Marziali " Nakama " in cotone 100%.
ed è stata impunturata 9 volte con cuciture in bianco. 
Larghezza cm. 4,5.
104567-BR4  Cintura Dan Mis. 4° / 280 cm
104567-BR5  Cintura Dan Mis. 5° / 300 cm
104567-BR6  Cintura Dan Mis. 6° / 320 cm
104567-BR7  Cintura Dan Mis. 7° / 340 cm
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PISTOLA IN LEGNO
MOD. PL1

Pistola in Legno per la difesa personale.

104751  Pistola in legno

PISTOLA IN GOMMA
MOD. F

Pistola in gomma Disponibile in 2 diversi pesi 
gr. 270 - gr. 530 di colore Nero. 
Ottima x l'allenamento nel disarmo.

104754-F3  Pistola in gomma Peso Medio gr. 270
104754-F5  Pistola in gomma Peso Pesante gr. 530

PISTOLA IN GOMMA
MOD. ELITE

Pistola in gomma Pesante gr. 460. 
Disponibile in 3 colorazioni: Nera - Gialla - Rossa
Ottima x l'allenamento nel disarmo.
104753-NE  Pistola Elite di colore NERO
104753-GI   Pistola Elite di colore GIALLO
104753-RO  Pistola Elite di colore ROSSO

PISTOLA IN GOMMA
MOD. REPLICHE - RP

Pistola in gomma Pesante . 
Disponibile in 3 diversi formati : Revolver - 92 - 64. 
Ottima x l'allenamento nel disarmo.
104755-RP1  Pistola in gomma Tipo REVOLVER
104755-RP2  Pistola in gomma Tipo 92
104755-RP3  Pistola in gomma Tipo 64

Tipo REVOLVER

Tipo 92

Tipo 64

 

A
R
M
I   

&   

B
A
S
T
O
N
I

KUBOTAN IN LEGNO
MOD. K2

Kubotan in legno Naturale, Lunghezza cm. 27,50

104759  Kubotan in legno

KUBOTAN IN ALLUMINIO
MOD. K7

Kubotan è in alluminio gr. 65, lunghezza circa cm 14 
con anello, sagomato con effetto ad onda per una 
impugnatura estremamente sicura. Colore Nero.

104756  Kubotan in Alluminio cm 14

KUBOTAN IN ALLUMINIO
MOD. K8

Portachiavi in Alluminio di Colore Nero per Difesa 
Personale senza punta. Dim 13,75x1,5 cm.

104757  Kubotan in Alluminio cilindrico
PUGNALE IN GOMMA

MOD. D-7
Pugnale in gomma per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 25 / Lungh. lama cm 14

104771  Pugnale in gomma Mod. D-7

COLTELLO IN PLASTICA
MOD. D-8

Coltello in plastica per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 30 / Lungh. lama cm 17

104775  Coltello in plastica Mod. D-8

COLTELLO IN GOMMA
MOD. D-3

Coltello in gomma per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 29 / Lungh. lama cm 16,5

__________Pallino di Sicurezza

104777  Coltello in gomma Mod. D-3
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COLTELLO IN ALLUMINIO
MOD. A

Coltello in Alluminio con manico ricoperto in Corda 
per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 29 / Lungh. lama cm 14

104779-A  Coltello in alluminio Mod. A

COLTELLO IN ALLUMINIO
MOD. B

Coltello in Alluminio con manico ricoperto in Corda 
per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 29 / Lungh. lama cm 14

104779-B  Coltello in alluminio Mod. A

COLTELLO IN ALLUMINIO
MOD. C

Coltello in Alluminio con manico ricoperto in Corda 
per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 29 / Lungh. lama cm 14

104779-C  Coltello in alluminio Mod. C

COLTELLO IN ALLUMINIO
MOD. D

Coltello in Alluminio con manico ricoperto in Corda 
per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 29 / Lungh. lama cm 14

104779-D  Coltello in alluminio Mod. D

MACHETE IN ALLUMINIO
MOD. MA1

Machete in Alluminio con manico ricoperto in Corda 
per la difesa personale. 
Lungh. Totale cm 54 / Lungh. lama cm 39

104778  Machete in alluminio Mod. MA1

TANTO IN LEGNO
MOD. TL

Tanto in legno di quercia asiatica. 
Lunghezza totale cm. 28,5.

104781-TL1  Tanto in Legno Quercia Rossa Mod. TL-1
104781-TL2  Tanto in Legno Quercia Bianca Mod. TL-2
104781-TL3  Tanto in Legno Quercia Nera Mod. TL-3

104784  Tanto in Legno Quercia con Corda Mod. TL-C1

BASTONE PER ESCRIMA IN SPUGNA  MOD. TRAINING
Bastone da Escrima, Krav Maga e etc. in spugna con interno tubo di plastica, 
lunghezza cm 65, diam. circa cm. 3. Colore Nero.

104791 Bastone per Escrima in spugna Mod. Training

BASTONE PER ESCRIMA ( KALI ) IN RATTAN MOD. STANDARD
Bastone da escrima in rattan con superficie al naturale.

104792-A65  Bastone per Escrima in rattan cm 65 Mod. Standard
104792-B70  Bastone per Escrima in rattan cm 70 Mod. Standard

da cm 65 ____________

____________da cm 70

BASTONE PER ESCRIMA IN RATTAN INTARSIATO MOD. TIGRATO
Bastone da escrima in rattan tigrato e intarsiato su un lato, lunghezza cm 70, diam. da circa cm. 2 a 3 
con superficie al naturale.

104795  Bastone per Escrima in rattan intarsiato cm 70 Mod. Standard

____________da cm 70
Particolare Intarsio sul manico________

BASTONE  ( KALI )  IN SCHIUMA ALTA DENSITA' MOD. EK1      
Bastone in Polypropilene ad alta densità, valido per l'addestramento all'autodifesa nel Krav maga 
e il Self Defense. Impugnatura scanalata. Lunghezza cm 65 - Diametro cm 3 circa.

104797-RO  Bastone per Escrima in schiuma Alta Densita’ cm 65 Mod. EK1-ROSSO
104797-BL  Bastone per Escrima in schiuma Alta Densita’ cm 65 Mod. EK1-BLU
104797-NE  Bastone per Escrima in schiuma Alta Densita’ cm 65 Mod. EK1-NERO
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CUSTODIA 
BASTONI DA ESCRIMA

MOD. CK-1
Custodia per una coppia di bastoni rivestito in vinile 
nero e foderato in feltro rosso. 
Dimensioni cm 75x8,5. 
Escrima ESCLUSI

104799  Custodia per bastoni da Escrima ( Kali )

COLTELLI  A  FARFALLA
MOD. FF-1

Coppia di Coltelli a Farfalla, con Lama in Acciaio Cromato 
e Manici Rivestiti in Pelle Sintetica, 
Lunghezza 47,5 cm

104801  Coltelli a Farfalla in acciaio Mod. FF-1

CUSTODIA
COLTELLI  A  FARFALLA

MOD. CCF-1
Custodia per una coppia di coltelli a Farfalla rivestito 
in vinile nero e foderato in feltro rosso. 
Coltelli a Farfalla ESCLUSI.

104809  Custodia per Coltelli a Farfalla

JUTTE CON FIOCCO
MOD. J-3

Jutte Giapponese, in Acciaio Cromato con Fiocco Rosso.
Lunghezza 40 cm

104811  Jutte in acciaio cromato Mod. J-3

CATENA SAMURAI
MOD. MANRIKIGUSARI

Catena Manrikigusari Giapponese, in Acciaio brunito, 
di colore Nero, con Pesetti da 4 cm 
Lunghezza catena 70 cm 
Peso 250 gr

104813  Catena Samurai in acciaio Mod. Manrikigusari

ANELLO WING CHUN
MOD. WC-02

Anello da allenamento "Wing Chun in Rattan 
Ø cm 40.

104816  Anello Wing Chun in rattan Mod. WC-02
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BASTONE WALKING CANE
MOD. WC1

Utilizzato nelle arti marziali. il Rattan Cane è usato come 
strumento di autodifesa. Progettato solo per dimostrazioni.
104818  Bastone Walking Cane Mod. WC-1

VENTAGLIO CINESE
MOD. PRO

Ventaglio Cinese Professionale da Allenamento, 
in Acciaio Cromato. Peso gr 400 - Colore Rosso/Bianco

104817  Ventaglio Cinese in acciaio cromato Mod. PRO

SHUANG JIE GUN - TONDO IN SPUGNA E CORDA MOD. JUNIOR-G
( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) - Nunchaku rivestito in Spugna Morbida, 
Sezione Tonda, con Funicella in Corda. Lunghezza 30 cm.

104821-N  Shuang Jie Gun in spugna nera
104821-B  Shuang Jie Gun in spugna blu
104821-R  Shuang Jie Gun in spugna rossa

SHUANG JIE GUN
MOD. SENIOR

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) 
Nunchaku rivestito in Spugna Morbida, Sezione Tonda, 
con Catena in Acciaio.
Colore Nero
Lunghezza 30 cm

104825  Shuang Jie Gun rivestito in spugna + catena

SHUANG JIE GUN
MOD. EXTRA

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) 
Nunchaku in Legno, Sezione Tonda, con Catena in Acciaio. 
Colore Avorio
Lunghezza 30 cm

104833  Shuang Jie Gun in legno Mod. EXTRA
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SHUANG JIE GUN
MOD. PRO

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) 
Nunchaku in Legno, Sezione Tonda, con Catena in Acciaio. 
Colore Nero. 
Lunghezza 30 cm.

104831  Shuang Jie Gun in legno con catena Mod. PRO

SHUANG JIE GUN
MOD. TECN

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese )
Nunchaku in Rattan, Sezione Tonda, con Catena in Acciaio. 
Colore Natural
Lunghezza 30 cm

104835  Shuang Jie Gun in rattan con catena Mod. TECN

SHUANG JIE GUN
MOD. MACU

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese )
Nunchaku in Rattan, Sezione Tonda, con Catena in Acciaio.
Colore Tigrato
Lunghezza 30 cm

104836  Shuang Jie Gun in rattan con catena Mod. MACU

SHUANG JIE GUN
MOD. BAMBOO

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) 
Nunchaku in Bamboo, Sezione Tonda, con Catena in Acciaio. 
Colore rigato Naturale 
Lunghezza 30 cm

104838  Shuang Jie Gun in bamboo con catena Mod. BAMBOO

SHUANG JIE GUN
MOD. OCT

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese ) 
Nunchaku Ottagonale in Legno,  con Funicella in Corda,
 con Finiture Lucide. 
Colore Natural

104841  Shuang Jie Gun in legno Ottagonale Mod. OCT-N

104845  Shuang Jie Gun in legno Ottagonale Mod. OCT-E

______Lunghezza 30 cm

______Lunghezza 35 cm

SHUANG JIE GUN
MOD. LIGHT

( Shuang Jie Gun nome Originale Cinese )
Nunchaku Ottagonale in Legno,  con Funicella in Corda, 
con Finiture Lucide. 
Colore Bianco. 
Lunghezza 30 cm

104843  Shuang Jie Gun in legno Ottagonale con funicelle

CUSTODIA 
SHUANG JIE GUN

MOD. CN-1
Custodia per un Nunchaku rivestito in vinile nero e foderato 
in feltro rosso. 
Nunchaku ESCLUSI.

104849  Custodia per Shuang Jie Gun)
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SAI CONICO IN GOMMA
MOD. EXTRA TRAINING

Coppia di Sai sezione Conica, da Allenamento, 
completamente in Gomma. Colore Nero. 
Lunghezza 50 cm..

104852  Sai conici in gomma Mod. E.T.

SAI CONICO 
MOD. KB-SC

Coppia di Sai, sezione Conica, in Acciaio Cromato 
con Impugnatura Rivestita.

104855-18  Sai Conico - 18” - Lungh. 45 cm
104855-19,5  Sai Conico - 19,5” - Lungh. 48,75 cm

Conico____________

SAI OTTAGONALE
MOD. KB-SO

Coppia di Sai, sezione Ottagonale, in Acciaio Cromato 
con Impugnatura Rivestita.

104861-18  Sai Ottagonale - 18” - Lungh. 45 cm
104861-19,5  Sai Ottagonale - 19,5” - Lungh. 48,75 cm

Ottagonale_______

CUSTODIA
SAI

MOD. CS-1
Custodia per una coppia di Sai rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso. 
Dimensioni cm. 56x16,5
Sai ESCLUSI.

104869  Custodia per Sai Mod. CS-1

TONFA
MOD. TRAINING

Coppia di Tonfa in spugna da Allenamento, 
Sezione Tonda. 
Colore Nero. 
Lunghezza 50 cm.

104871  Tonfa in spugna Mod. TRAINING TONFA
MOD. KB-TN1

Coppia di Tonfa il legno, 
Sezione Tonda. Colore Naturale. 
Lunghezza 50 cm.

104875  Tonfa in cigliegio orintale Mod. KB-TN1
104875-F  Tonfa in Faggio Mod. KB-TN1F
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TONFA
MOD. KB-TB1

Coppia di Tonfa il legno, Sezione Tonda. 
Colore Nero. 
Lunghezza 50 cm.

104877  Tonfa in legno Mod. KB-TB1

CUSTODIA
TONFA

MOD. CT-1
Custodia per una coppia di Tonfa rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso. Dimensioni cm. 66x23,5. 
Tonfa ESCLUSI.

104879  Custodia per Tonfa Mod. CT-1

KAMA
MOD. TRAINING

Coppia di Kama da Allenamento, in Legno, con Lama 
in Spugna. 
Lunghezza 25 cm.

104881  Kama con lama in spugna Mod. TRAINING KAMA
MOD. KB-KN1

Coppia di Kama, in Legno, con Lama in Legno. 
Dim. 37,5 cm
Lama 17,5 cm

104883  Kama con lama in legno Mod. KB-KN1

KAMA
MOD. KB-KA2

( Coppia di Kama, manico in Legno cm 30 e con 
Lama in Acciaio lucido cm 17,5.

104886  Kama con lama in acciaio Mod. KB-KA2 CUSTODIA
KAMA

MOD. CKA-1
Custodia per una coppia di Kama rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso. Dimensioni cm. 47,5x23,5. 
Kama ESCLUSI.

104889  Custodia per Kama Mod. CKA-1
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SHINAI
MOD. SJ

Canne di Bamboo con Manico e Cappuccio in Pelle

104891-36 Shinai in Bamboo. da 36” lungh. 109 cm
104891-38 Shinai in Bamboo. da 38” lungh. 115 cm
104891-39 Shinai in Bamboo. da 39” lungh. 118 cm

CUSTODIA
SHINAI

MOD. CSH-1
Custodia per uno Shinai rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso. 
Dimensioni cm 122,5x14

104899  Custodia per Shinai Mod. CSH-1

BOKKEN
MOD. SHOTO

Bokken da bambino in Spugna, completo di Tsuba. 
Colore Nero. 

104901  Bokken in Spugna Mod. SHOTO

Lungh. Totale 55 cm___

BOKKEN
MOD. SENIOR

Bokken standard in Spugna, completo di Tsuba. 
Colore Nero

104903  Bokken in Spugna Mod. SENIOR

Lungh. Totale 100 cm__
BOKKEN

MOD. SHOTO
Bokken da Bambino, in Legno di Faggio.
Equilibrato, Completo di Tsuba e Habaki.

104911-F  Bokken in Faggio Mod. SHOTO

Lungh. Totale 55 cm__

BOKKEN
MOD. CLASSIC JUNIOR

Bokken da Bambino, in Legno Equilibrato,
Completo di Tsuba e Habaki. 

104910-FR  Bokken Junior in Faggio cm 82,5
104910-QR Bokken Junior in Quercia Rossa cm 82,5

Lungh. Totale 82,5 cm__

BOKKEN
MOD. CLASSIC SENIOR

Bokken standard in Legno Equilibrato,
Completo di Tsuba e Habaki. 

104912-FR  Bokken in Faggio Mod. SENIOR
104912-QR  Bokken in Quercia Rossa Mod. SENIOR

Lungh. Totale 100 cm__
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BOKKEN
MOD. JAPAN

Bokken standard stile Japanese, in Legno di Quercia 
Rossa, Equilibrato, Completo di Tsuba e Habak

104920  Tonfa in Quercia Rossa Mod. JAPAN

Lungh. Totale 100 cm__

BOKKEN
MOD. CLASSIC SENIOR

Bokken standard, in Legno chiaro, Equilibrato, 
Completo di Tsuba e Habaki

104913-FB  Bokken in Faggio Chiaro Mod. Senior
104913-QB  Bokken in Quercia Bianca Mod. Senior

Lungh. Totale 100 cm__
BOKKEN

MOD. JAPAN
Bokken standard stile Japanese, in Legno di Quercia 
Bianca, Equilibrato, Completo di Tsuba e Habak.

104914  Tonfa in Quercia Bianca Mod. JAPAN

Lungh. Totale 100 cm__

BOKKEN
MOD. ELITE CLASSIC

Bokken standard con manico ricoperto in corda, 
in Legno di Quercia Rossa, Equilibrato, 
Completo di Tsuba e Habaki. 

104908  Bokken Standard Mod. ELITE CLASSIC

Lungh. Totale 100 cm__
BOKKEN

MOD. ELITE SENIOR
Bokken standard con saya con manico ricoperto in corda, 
in Legno di Quercia Rossa, Equilibrato, 
Completo di Tsuba e Habaki

104909  Bokken Standard Mod. ELITE SENIOR

___Lungh. Totale 100 cm

BOKKEN
MOD. PLUS SENIOR

Bokken standard con saya, in Legno di Quercia Rossa, 
Equilibrato, Completo di Tsuba e Habaki.

104917  Bokken Standard Mod. PLUS SENIOR

Lungh. Totale 100 cm__

SAYA
MOD. JAPAN

Saya in Plastica per Bokken mod. Japan, con Sageo. 
Colore Nero.

104918  Saya in plastica Mod. Japan

* Valido per Bokken
  Modello JAPAN_____

CUSTODIA
BOKKEN

MOD. CB-1
Custodia per un Bokken rivestito in vinile nero e foderato i
n feltro rosso. Dimensioni cm. 110x14. Bokken ESCLUSI.

104919  Custodia per Bokken Mod. CB-1

SPADA
MOD. SUBURITO

Spada in Legno con manico di colore Nero ed Oro.

104915  Spada in legno Mod. SUBURITO

Lungh. Totale 112,5 cm__
SPADA

MOD. KF-D1
Spada Kung Fu Dritta, in Legno, intarsiata. 
Colore Naturale.

104951  Spada Kung Fu Dritta in legno Mod. KF-D1

Lungh. Totale 90 cm___

Intarzio_____

SPADA
MOD. KF-C1

Spada Kung Fu Curva, in Legno, rifinita nei particolari. 
Colore Naturale.

104961  Spada Kung Fu Curva Mod. KF-C1

Lungh. Totale 82,5 cm___

SPADA
MOD. SDT-1

Spada telescopica in acciaio inox, per prestazioni 
di Kung Fu. Lunghezza Lama 75 cm,custodia inclusa.

104971  Spada Telescopica in Acciaio Mod. SDT-1

Lungh. Totale 90 cm__

SPADA
MOD. KF-TD2

Spada Tai Chi Dritta Doppia, lama in metallo semirigido, 
con fodero in legno chiaro con rifiniture color Oro.
Lunghezza Lama 75 cm

104973  Spada Tai Chi Drittra Doppia Mod. KF-TD2

Lungh. Totale 93 cm__

SPADA
MOD. KF-TD6

Spada Tai Chi Dritta Singola, lama in metallo semirigido, 
con fodero in legno Nero con rifiniture Bronzate. 
Lunghezza  Lama 67,5 cm

104975  Spada Tai Chi Dritta Singola Mod. KF-TD6

Lungh. Totale 97,5 cm__

SPADA
MOD. KF-TC3

Spada Kung Fu Curva Singola, in Metallo semirigido, 
completa di fodero in Legno di colore Nero e Rifiniture 
Color Oro. Lunghezza Lama 75 cm.

104983  Spada Kung Fu Singola Mod. KF-TC3

Lungh. Totale 94 cm__
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LANCIA
MOD. WS-P1

Lancia Wu Shu Singola Punta, in Legno chiaro. 
Punta in Ferro e Piumata.

105001  Lancia Wu Shu Singola Mod. WS-P1

Lungh. Totale 200 cm____

LANCIA
MOD. WS-P2

Lancia Wu Shu Doppia Punta, in Legno chiaro. 
Punta in Ferro e Piumata.

105003  Lancia Wu Shu Singola Mod. WS-P2

Lungh. Totale 200 cm__

LANCIA TRADIZIONALE
MOD. S-T1

Lancia Wu Shu Tradizionale, in Legno con Terminale 
a Forca.

105011  Lancia Tradizionale a Forca Mod. S-T1

Lungh. Totale 187,5 cm__

ALABARDA
MOD. WS-T3

Alabarda Wu Shu Tradizionale, in Legno, Lama Flessibile 
con terminale a Mezzaluna.

105013  Alabarda Wu Shu Tradizionale Mod. WS-T3

Lungh. Totale 203,75 cm__

ALABARDA
MOD. WS-T5

Alabarda Wu Shu Tradizionale, in Legno, Lama Flessibile 
con Terminale ad Anello. 

105015  Alabarda Wu Shu Tradizionale Mod. WS-T5

Lungh. Totale 182,5 cm____

ALABARDA
MOD. WS-T7

Alabarda Wu Shu Tradizionale, in Legno, Lama Flessibile 
con Terminale a Puntale. 

105017  Alabarda Wu Shu Tradizionale Mod. WS-T7

Lungh. Totale 227,5 cm____

ESPOSITORE DA TAVOLO
MOD. DT

Espositore & Piedistallo da Tavolo, in Legno colore Nero, 
con 2 postazioni. 

105022  Espositore 2 posti Mod. DT
Dimensioni 37 x 27 cm

ESPOSITORE DA TAVOLO
MOD. TT

Espositore & Piedistallo da Tavolo, in Legno colore Nero, 
con 3 postazioni.

105023  Espositore 3 posti Mod. TT

Dimensioni 40 x 35 cm

ESPOSITORE DA TAVOLO
MOD. KT

Espositore & Piedistallo da Tavolo, in Legno colore Nero.
Valido per Sai, Tonfa, Escrima e Kama. 

105033  Espositore 1 coppia Mod. TT

Dimensioni 37 x 27 cm

ESPOSITORE DA PARETE
MOD. SP

Espositore da Parete, in Legno colore Nero, 
con 1 postazioni.

105025  Espositore 1 posto Mod. SP

Dimensioni 16 x 7 x 27 cm

ESPOSITORE DA PARETE
MOD. DP

Espositore da Parete, in Legno colore Nero, 
con 2 postazioni.

105026  Espositore 2 posti Mod. DP

Dimensioni 29 x 7 x 27 cm

ESPOSITORE DA PARETE
MOD. OP

Espositore da Parete, in Legno colore Nero, 
con 8 postazioni.

105029  Espositore 8 posti Mod. OP

Dimensioni 100 x 7 x 40 cm
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ESPOSITORE DA TERRA
MOD. SVT

Espositore Verticale da Pavimento, In Legno 
Colore Nero, con 1 Postazione.

105031  Espositore 1 posto Mod. SVT

Dimensioni 27 x 16  x 70 h. cm

ESPOSITORE DA TERRA
MOD. DOT-12

Espositore Orizzontale da Pavimento, In Legno 
Colore Nero, con 12 Postazione.

105036  Espositore 12 postI Mod. DOT-12

SPADA IMBOTTITA
MOD. JUNIOR

Spada Imbottita con spugna con tessuto esterno, 
da Allenamento, con manico antiscivolo 
Lunghezza 65 cm - Diam. 5 cm

105051-RO   Spada Imbottita in ROSSO
105051-BL   Spada Imbottita in BLU
105051-NE   Spada Imbottita in NERO

Lungh. Totale 65 cm SPADA IMBOTTITA
MOD. SENIOR

Spada Imbottita con spugna con tessuto esterno, 
da Allenamento, con manico antiscivolo 
Lunghezza 100 cm - Diam. 5 cm

105055-RO   Spada Imbottita in ROSSO
105055-BL   Spada Imbottita in BLU
105055-NE   Spada Imbottita in NERO

Lungh. Totale 100 cm
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BASTONE ARTI MARZIALI
MOD. HANBO 90-25

105060-F  Bastone in Legno di Faggio Chiaro
105060-QB  Bastone in Legno di Quercia Bianca

Lungh. 90 cm x Ø 25 mm

BASTONE ARTI MARZIALI
MOD. JO 128

105061  Bastone Cilindrico  in Spugna
       Lungh.128 cm - Ø 32 mm  

105063-F  Bastone Cilindrico  in Faggio Naturale
         Lungh.128 cm - Ø 25 mm  
105063-QR  Bastone Cilindrico  in Quercia Rossa
             Lungh.128 cm - Ø 25 mm

105065-QR  105065-QR  Bastone Cilindrico  in Quercia Bianca
             Lungh.128 cm - Ø 25 mm  

Lungh. 128 cm x Ø 32 mm_______

Lungh. 128 cm x Ø 25 mm_____

CUSTODIA
JO

MOD. CJ-1
Custodia per 2 Jo rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso.

105069  Custodia per Jo Mod. CJ-1

Dimensioni 130 x 14 cm

BASTONE ARTI MARZIALI
MOD. BO 153

105071  Bastone Cilindrico  in Spugna
       Lungh.153 cm - Ø 32 mm  

105073-QR  Bastone Cilindrico  in Quercia Rossa
             Lungh.153 cm - Ø 25 mm

105075-F  Bastone Cilindrico  in Faggio Chiaro
         Lungh.153 cm - Ø 25 mm  
105075-QB  105075-QB  Bastone Cilindrico  in Quercia Bianca
             Lungh.153 cm - Ø 25 mm

105077-QR  Bastone Biconico in Quercia Rossa
             Lungh.153 cm - Estremità Ø 15 mm  

Lungh. 153 cm x Estremità Ø 15 mm_______________
Lungh. 153 cm x Ø 25 mm________________
Lungh. 153 cm x Ø 32 mm_____

CUSTODIA
BO

MOD. CB153-1
Custodia per 2 Bo rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso.

105079  Custodia per Bo Mod. CB153-1

Dimensioni 157,5 x 14 cm
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BASTONE ARTI MARZIALI MOD. KAI BO 183
Realizzato in una bellissima quercia rossa e presenta una punta angolata. 
Il Kai Bo è noto anche come Eku o Boat Oar, scoperto dai praticanti di Okinawa Tradizionale. Lunghezza cm. 183.

105080-QR  Bastone in legno di Quercia Rossa Mod. KAI BO 183

_______Cm. 75_______

___________Cm. 108____________

BASTONE ARTI MARZIALI MOD. BO 183
105081  Bastone Cilindrico  in Spugna - Lungh.183 cm - Ø 32 mm 

 

105083-QR  Bastone Cilindrico  in Quercia Rossa -  Lungh.183 cm - Ø 25 mm
105085-QB  Bastone Cilindrico  in Quercia Bianca - Lungh.183 cm - Ø 25 mm
 

 
105087  105087  Bastone Cilindrico  in Alluminio - Lungh.183 cm - Ø 25 mm

105091-QR  Bastone Cilindrico  in Quercia Rossa -  Lungh.183 cm - Ø 32 mm
105093-QB  Bastone Cilindrico  in Quercia Bianca - Lungh.183 cm - Ø 32 mm

105092  Bastone Cilindrico  in RATTAN - Lungh.183 cm - Ø 25 mm

105094  Bastone Cilindrico  in RESINA - Lungh.183 cm - Ø 32 mm

105095  Bastone Biconico in Quercia Rossa -  Lungh.183 cm - Estremità Ø 15 mm
105096  Bastone Biconico in Quercia Rossa -  Lungh.183 cm - Estremità Ø 22 mm

105097-F  105097-F  Bastone Conico in Faggio -  Lungh.220 cm - Estremità “ A ”  Ø 25 mm + Estremità “ B ”  Ø 35 mm 
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CUSTODIA
BO

MOD. CB183-1
Custodia per 2 Bo rivestito in vinile nero 
e foderato in feltro rosso.

105099   Custodia per Bo Mod. CB183-1

Dimensioni 187,5 x 14 cm

PORTA BASTONI
MOD. TV-15

Porta Bastoni da Pavimento Verticale, in Legno. 
Colore Nero - 15 Postazioni. - Bo ESCLUSI

105100  Porta Bastoni da pavimento Mod. TV-15

PORTA BASTONI
MOD. TV-10

Porta Bastoni da Pavimento Verticale, in Legno. 
Colore Nero - 10 Postazioni

105102  Porta Bastoni da pavimento Mod. TV-10

Dimensioni 50 x 27 x 67 h. cm
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PORTA BASTONI
MOD. PV-6

Porta Bastoni da Parete Verticale, in Legno. 
Colore Nero - 6 Postazioni - Bo ESCLUSI

105106  Porta Bastoni a parete Mod. PV-6 PORTA BASTONI
MOD. PV-10

Porta Bastoni da Parete Verticale, in Legno. 
Colore Nero - 10 Postazioni - Bo ESCLUSI

105107  Porta Bastoni a parete Mod. PV-10

PROTETTIVI
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PARAORECCHIE MOD. W-P2
Paraorecchie " B4_before "con doppia chiusura a strep.Mis. Unica

104006-RO  Paraorecchie Rosso Mis. Unica
104006-BL   Paraorecchie Blu Mis. Unica
104006-SI    Paraorecchie Argento Mis. Unica
104006-NE  Paraorecchie Rosso Mis. Unica

CASCHETTO IN EVA ANATOMICO MOD. W-C1
Caschetto " B4_before "anatomico, leggerissimo in Eva.

104032-NE  Caschetto Nero Mis. Senior.
104032-RO  Caschetto Rosso Mis. Senior.
104032-BL   Caschetto Blu Mis. Senior.
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CASCO KARATE U14 - VISIERA TOTALE MOD. HG-MT-W
Il casco per Karate U14 è semplicissimo da indossare. 
Caratteristiche: visiera totale in plexiglass ( visibilità ottimale), struttura in schiuma ( alto assorbimento degli impatti ), 
design ergonomico ( si adatta perfettamente alla forma della testa ), chiusura con elastico e velcro sulla nuca. 

104018-S  Casco per Karate U14 Mis. S ( Circonferenza tra 49 a 53 cm )
104018-M  Casco per Karate U14 Mis. M ( Circonferenza tra 53 a 56 cm )
104018-L  Casco per Karate U14 Mis. L ( Circonferenza tra 56 a 58 cm )
104018-XL  Casco per Karate U14 Mis. XL ( Circonferenza tra 58 a 60 cm )

CASCO PROT. TOTALE - CON STREPS - MOD. KUDO Z3S
Casco in pelle sintetica, con protezione totale del viso trasparente. 
Chiusura posteriore con Streps. Un prodotto unico nel suo genere 

104053-L     Casco Kudo chiusura con STREPS Mis. L
104053-XL  Casco Kudo chiusura con STREPS Mis. XL
104053-XXL  Casco Kudo chiusura con STREPS Mis. XXL
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CASCO CON GRIGLIA IN PVC REMOVIBILE MOD. INTEGRAL
Casco " B4_before "integrale in P.U. con griglia in pvc removibile. 
Chiusura con doppio Strep. Colore Nero.

104041-S  Casco INTEGRAL Mis. S
104041-M  Casco INTEGRAL Mis. M
104041-L   Casco INTEGRAL Mis. L

CASCO CON GRIGLIA IN FERRO REMOVIBILE MOD. METAL GRATE
Casco " B4_before "integrale in Pelle Sintetica. con griglia in ferro removibile. Colore Nero

104042-M  Casco METAL GRATE Mis. M
104042-L   Casco METAL GRATE Mis. L

104046  Grata in Ferro

CASCO CON GRIGLIA IN FERRO MOD. KL1
Casco " B4_before " integrale in Pelle Sintetica. con griglia ( tipo Kendo )  in ferro. 
Ottima visibilità e assicura una protezione totale della testa e del viso. 
Chiusura con velcro sulla nuca e con parte superiore imbottita. Colore Nero.

104049-JR  Casco KL1 Mis. Junior
104049-SR  Casco KL1 Mis. Senior
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CASCO ANATOMICO APERTO MOD. 6WS
Casco " B4_before " aperto in pelle sintetica. 
Chiusura con velcro sulla nuca e con parte superiore imbottita. Colore Bianco

104026-JR  Casco 6WS Mis. Junior
104026-SR  Casco 6WS Mis. Senior

CASCO ANATOMICO APERTO MOD. EVO SPARRING
Casco " B4_before " aperto in pelle sintetica. 
Chiusura con velcro sulla nuca e con parte superiore imbottita. Colore Nero

107644-M  Casco EVO SPARRING Mis. M
107644-L   Casco EVO SPARRING Mis. L

CASCO ANATOMICO APERTO MOD. TOP ONE
Casco Prestampato Aperto in Pelle Sintetica, con imbottitura superiore, 
fasciante nel suo stile. Colori Disponibili : Nero, Azzurro e Rosso

107646-M  Casco TOP ONE - Nero - Mis. M
107646-L   Casco TOP ONE - Nero - Mis. L
107647-M  Casco TOP ONE - Azzurro - Mis. M
107647-L   Casco TOP ONE - Azzurro - Mis. L
107648-M  Casco TOP ONE - Rosso - Mis. M
107648-L   Casco TOP ONE - Rosso - Mis. L
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CASCO BOXE IN PELLE APERTO MOD. PROTEC
Casco Boxe da allenamento in pelle, con interno scamosciato, anatomico ed aperto frontalmente 
per una ottima visibilità nel combattere. 
Chiusura con doppio velcro sulla nuca e chiusura in velcro sotto al mento.

107645-M  Casco Boxe Aperto PROTEC Mis. M
107645-L   Casco Boxe Aperto PROTEC Mis. L

CASCO BOXE IN PELLE APERTO MOD. PROTEC
Casco Boxe da allenamento in pelle, con interno scamosciato. anatomico con parazigomi.
Chiusura con doppio velcro sulla nuca e chiusura in velcro sotto al mento.

107651-M  Casco Boxe Parazigomi PROTEC Mis. M
107651-L   Casco Boxe Parazigomi PROTEC Mis. L
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PARADENTI SINGOLO IN RESINA MOD. X1
Paradenti  " B4_before " in resina trasparente, modellabile in acqua calda, 
scanalatura anteriore curva, per una respirazione più fluida e
 con custodia.

104322-JR  Paradenti X1 Mis. Junior
104322-SR  Paradenti X1 Mis. Senior

PARADENTI SINGOLO IN RESINA MOD. X1
Paradenti  " B4_before " in resina trasparente, modellabile in acqua calda, scanalatura anteriore curva, 
per una respirazione più fluida e con custodia.

104324-NE-SR  Paradentti Singolo Colore Nero Mis. Senior
104324-BL-SR  Paradentti Singolo Colore Blu Mis. Senior
104324-PK-SR  Paradentti Singolo Colore Rosa Mis. Senior

PARADENTI DOPPIO IN RESINA  MOD. UP & DOWN
Paradenti Doppio " B4_before " in resina termoformabile in acqua calda, 
per una protezione totale sia superiore che inferiore dei denti 
con custodia. Misura Senior

104331  Paradenti UP & DOWN Mis. Senior

PARADENTI SINGOLO IN RESINA MOD. MULTICOLORE
Paradenti  " B4_before " in resina multicolore termoformabile in acqua calda 
con custodia. Misura Senior

104323-IT    Paradentti Italia Mis. Senior
104323-RM  Paradentti Roma Mis. Senior
104323-LZ   Paradentti Lazio Mis. Senior
104323-JV   Paradentti Juve Mis. Senior
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CORPETTO KARATE MOD. KK-EVO
Corpetto Karate " B4_before " in tessuto special e 
con fodera traspirante, colore bianco.

104141-S   Corpetto KK-EVO Mis. S
104141-M  Corpetto KK-EVO Mis. M
104141-L   Corpetto KK-EVO Mis. L
104141-XL Corpetto KK-EVO Mis. XL

CORPETTO DOUBLE-FACE MOD. PROFESSIONAL
Corpetto " B4_before " Double Face ( nero / rosso ) in tessuto poliestere 
con stecche verticali in pvc su addome e costole laterali, 
chiusura con fettuccia a strep.

104172-S  Corpetto PROFESSIONAL Mis. S
104172-M  Corpetto PROFESSIONAL Mis. M
104172-L   Corpetto PROFESSIONAL Mis. L
104172-XL Corpetto PROFESSIONAL Mis. XL

CORAZZA DOUBLE-FACE A 3+3 DISCHI MOD. TK1
Corazza " b4 - Before "  reversibile con 3 dischi Rossi da un lato e 3 dischi Blu dall'altro. 
Il corpetto addome è adatto per sparring per varie discipline sportive. 
Chiusura regolabile con attacco rapido in plastica, 
cinghie rinforzate che si legano sul retro.

104161-XXS Corazza TK1 Mis. XXS
104161-XS   Corazza TK1 Mis. XS
104161-S     Corazza TK1 Mis. S
104161-M    Corazza TK1 Mis. M
104161-L    Corazza TK1 Mis. L
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PARASENO IN PVC MOD. LIGHT
Paraseno " B4_before " in pvc anatomico con bretelle. 
Colore Neutro.

104123-S   Paraseno LIGHT Mis. S
104123-M   Paraseno LIGHT Mis. M

PARASENO CON COPPE ESTRAIBILI IN PVC MOD. SPACE
Paraseno " B4_before " con coppe in pvc estraibili e top 
di colore bianco in tessuto elasticizzato.

104124-S   Paraseno SPACE Mis. S
104124-M   Paraseno SPACE Mis. M
104124-L    Paraseno SPACE Mis. L
104124-XL  Paraseno SPACE Mis. XL

PARASENO CON CANOTTA MOD. KMT1
Paraseno " B4_before " composto di un elemento estraibile di plastica 
anatomico e confortevole all’interno ed una canotta elasticizzata bianca.

104127-S  Paraseno KMT1 Mis. S
104127-M  Paraseno KMT1 Mis. M
104127-L   Paraseno KMT1 Mis. L

CINTURONE ADDOMINALE IN PELLE MOD. IMPACT
Cinturone Addominale " B4_before " in pelle ad alto assorbimento d'urto, 
unica misura Senior.

107751  Cinturone IMPACT Mis. Senior
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SOSPENSORIO MASCHILE CON CONCHIGLIA MOD. STANDARD
Sospensorio maschile " B4_before " in cotone e conchiglia in pvc estraibile. 
Colore Bianco

104341-S  Sospensorio Maschile STANDARD Mis. S
104341-M  Sospensorio Maschile STANDARD Mis. M
104341-L   Sospensorio Maschile STANDARD Mis. L
104341-XL Sospensorio Maschile STANDARD Mis. XL

SOSPENSORIO MASCHILE CON CONCHIGLIA MOD. ELITE
Sospensorio maschile " B4_before " con sistema di rete Aircool 
per la ventilazione e conchiglia in pvc estraibile. 
Colore Nero.

104343-XS  Sospensorio Maschile ELITE Mis. XS
104343-S    Sospensorio Maschile ELITE Mis. S
104343-M   Sospensorio Maschile ELITE Mis. M
104343-L    Sospensorio Maschile ELITE Mis. L

CONCHIGLIA MASCHILE IN P.U. IMBOTTITA  MOD. M-PRO
Protezione conchiglia Maschile " B4_before " imbottitura 
in poliuretano espanso ricoperta in vinile. 
Colore Bianco.

104361-S  Conchiglia M-PRO Mis. S
104361-M  Conchiglia M-PRO Mis. M
104361-L   Conchiglia M-PRO Mis. L

CONCHIGLIA FEMMINILE IN P.U. IMBOTTITA MOD. F-PRO
Protezione conchiglia Femminile " B4_before " imbottitura 
in poliuretano espanso ricoperta in vinile. 
Colore Bianco.

104351-S  Conchiglia F-PRO Mis. S
104351-M  Conchiglia F-PRO Mis. M
104351-L   Conchiglia F-PRO Mis. L
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GUANTINI PARANOCCHE MOD. STYLE
Guantini paranocche " B4_before " in nappa esterna 
e cotone interno, chiusura a strep. 
Colore Bianco

104226-S   Guantini STYLE Mis. S
104226-L   Guantini STYLE Mis. L

GUANTINI KARATE MOD. ALLENAMENTO
Guantini karate allenamento " B4_before " in nappa esterna 
e cotone elasticizzato interno. 
Disponibile nei colori Bianco, Rosso e Blu

104221-BI  Guantini ALLENAMENTO - Bianco - Mis. Unica
104221-RO  Guantini ALLENAMENTO - Rosso - Mis. Unica
104221-BL  Guantini ALLENAMENTO - Blu - Mis. Unica

GUANTINI KARATE MOD. KUMITE NORMAL
Guantini karate kumite " B4_before " in nappa chiusa a strep. 
Disponibile nei colori Bianco, Rosso e Blu

104231-S  Guantini KUMITE NORMAL - Rosso - Mis. S
104231-M  Guantini KUMITE NORMAL - Rosso - Mis. M
104231-L   Guantini KUMITE NORMAL - Rosso - Mis. L

104232-S  Guantini KUMITE NORMAL - Blu - Mis. S
104232-M  Guantini KUMITE NORMAL - Blu - Mis. M
104232-L   Guantini KUMITE NORMAL - Blu - Mis. L

104233-S  104233-S  Guantini KUMITE NORMAL - Bianco - Mis. S
104233-M  Guantini KUMITE NORMAL - Bianco - Mis. M
104233-L   Guantini KUMITE NORMAL - Bianco - Mis. L
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GUANTINI SEMI APERTI MOD. 6BL
Guantini  in pelle Sintetica,  aperto nel palmo con pollice. 
Imbottitura preformata e chiusura a strep.  
Colore Nero.

104249-XS  Guantini 6BL Mis. XS
104249-S   Guantini 6BL Mis. S
104249-M  Guantini 6BL Mis. M
104249-L  Guantini 6BL Mis. L

GUANTINI SEMI APERTI MOD. 6WH
Guantini  in pelle Sintetica,  aperto nel palmo con pollice. 
Imbottitura preformata e chiusura a strep.  
Colore Bianco.

104248-XXS  Guantini 6WH Mis. XXS
104248-XS   Guantini 6WH Mis. XS
104248-S    Guantini 6WH Mis. S
104248-M   Guantini 6WH Mis. M
104248-L   Guantini 6WH Mis. L

GUANTINI MMA IN PELLE SINT. MOD. S-1
Guantini MMA " B4_before " in pelle Sintetica,  aperto nel palmo 
con pollice. Imbottitura preformata e chiusura a strep.  
Colore Nero.

104262-S   Guantini S-1  Mis. S
104262-M   Guantini S-1  Mis. M
104262-L    Guantini S-1  Mis. L
104262-XL  Guantini S-1  Mis. XL

GUANTINI SENZA POLLICE IN PELLE SINT. MOD. UFC
Guantini MMA " B4_before " in pelle Sintetica,  aperto nel palmo 
senza pollice. Imbottitura preformata e 
chiusura a strep.  
Colore Nero.

104265-S  Guantini UFC Mis. S
104265-M  Guantini UFC Mis. M
104265-L   Guantini UFC Mis. L
104265-XL Guantini UFC Mis. XL
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GUANTINI A MANO APERTA MOD. TAO
Guantini " B4_before " in P.U., anatomico, aperto nel palmo e con 
protezione pollice, chiusa a strep. 
Colore Nero.

104241-S   Guantini TAO Mis. S
104241-M   Guantini TAO Mis. M
104241-L    Guantini TAO Mis. L
104241-XL  Guantini TAO Mis. XL

GUANTINI TAEKWONDO MOD. T-04
Guantini " B4_before " in P.U., avvolgenti nel suo stile, leggera 
imbottitura sul dorso della mano, chiusura con doppio strep.

104246-S  Guantini T-04 Mis. S
104246-M  Guantini T-04 Mis. M
104246-L   Guantini T-04 Mis. L

GUANTINI PARANOCCHE MOD. FREE FIGHT
Guantini " B4_before " in pelle con dita separate per 
combattimento libero (Free Fight). 
Colore Nero.

104251-XS  Guantini FREE FIGHT Mis. XS
104251-S    Guantini FREE FIGHT Mis. S
104251-M   Guantini FREE FIGHT Mis. M
104251-L    Guantini FREE FIGHT Mis. L

GUANTI IN PELLE MOD. FULL ONE
Guantini " B4_before " in pelle con protezione totale delle dita.
Chiusura a strep.  Colore Nero.

104252-M  Guanti FULL ONE Mis. M
104252-L  Guanti FULL ONE Mis. L
104252-XL  Guanti FULL ONE Mis. XL
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SOTTOGUANTO - COT. ELAST. CON GEL E BENDA MOD. SG-4
Sottoguanto " B4_before " in cotone elasticizzato con imbottitura 
in GEL nella parte superiore e bendaggio per il Polso. 
Colore Nero con profili Giallo.

107816-S  Sottoguanto SG-4 Mis. S
107816-M  Sottoguanto SG-4 Mis. M
107816-L   Sottoguanto SG-4 Mis. L

SOTTOGUANTO - NEOPRENE DOPPIO GEL E BENDA MOD. SG-N1
Sottoguanto " B4_before " in Neoprene con imbottitura 
in Doppio GEL nella parte superiore e bendaggio per il Polso. 
Colore Rosso e Nero.

107818-S  Sottoguanto SG-N1 Mis. S
107818-M  Sottoguanto SG-N1 Mis. M
107818-L  Sottoguanto SG-N1 Mis. L

SOTTOGUANTO IN COT. ELAST. MOD. PRE-B
Guantini a sottoguanto in cotone elasticizzato a grana stretta. 
Colore: Nero

107812-S  Sotoguanto PRE-B - Nero - Mis. S
107812-M  Sotoguanto PRE-B - Nero - Mis. M
107812-L   Sotoguanto PRE-B - Nero - Mis. L
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BENDAGGIO IN COT. ELAST. MOD. PRO
Bendaggio Professionale in cotone elasticizzato con chiusura a Strep. 
Lunghezza cm 300.

107823-NE Bendaggio NERO

BENDAGGIO IN COT. ELAST.  MOD. PRO MULTI-C
Bendaggio Professionale in cotone elasticizzato con chiusura a Strep. 
Lunghezza cm 300 - Multicolore.

107825-IT     Bendagio ITALIA
107825-RM  Bendagio ROMA
107825-LZ   Bendagio LAZIO
107825-JV    Bendagio JUVE

GUANTI DA SACCO IN CARBON MOD. B4-1C
Guanto da Sacco " B4_before " in pelle sintetica, protezione in poliuretano. Chiusura a strep. 
Colore Nero

107853-S  Guanto da Sacco B4-1C  Mis. S
107853-M  Guanto da Sacco B4-1C  Mis. M
107853-L  Guanto da Sacco B4-1C  Mis. L
107853-XL  Guanto da Sacco B4-1C  Mis. XL
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GUANTONI IN PELLE SINT. MOD. CLUB 
Guantoni " B4_before " preformato in pelle Sintetica con chiusura a strep e pollice unito.

                da 6 oz
107955-OZ06-NE  Guantoni CLUB KIDS - Nero - Mis. 6 oz
107955-OZ06-RO  Guantoni CLUB KIDS - Rosso - Mis. 6 oz
107955-OZ06-PK  Guantoni CLUB KIDS - Rosa - Mis. 6 oz

               da 10 oz
107955-OZ10-NE  Guantoni CLUB - Nero - Mis. 10 oz
107955-OZ10-RO Guantoni CLUB - Rosso - Mis. 10 oz
107955-OZ10-BL Guantoni CLUB - Blu - Mis. 10 oz
107955-OZ10-GI  Guantoni CLUB - Giallo - Mis. 10 oz
107955-OZ10-PK  Guantoni CLUB - Rosa - Mis. 10 oz

                              da 12 oz
107955-OZ12-NE  Guantoni CLUB - Nero - Mis. 12 oz
107955-OZ12-RO Guantoni CLUB - Rosso - Mis. 12 oz
107955-OZ12-BL  Guantoni CLUB - Blu - Mis. 12 oz

               da 14 oz
107955-OZ14-NE  Guantoni CLUB - Nero - Mis. 14 oz

               da 16 oz
107955-OZ16-NE  107955-OZ16-NE  Guantoni CLUB - Nero - Mis. 16 oz
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GUANTONI 10 ONCE IN PELLE SINT. MOD. PLUS
Guantoni 10 once preformato in pelle Sintetica con chiusura a strep 
e pollice unito.

107961-OZ10-NR  Guantoni PLUS - Nero/Rosso  - Mis. 10 oz
107961-OZ10-BN  Guantoni PLUS - Bianco/Nero - Mis. 10 oz
107961-OZ10-RN  Guantoni PLUS - Rosso/Nero - Mis. 10 oz
107961-OZ10-GN  Guantoni PLUS - Giallo/Nero - Mis. 10 oz

GUANTONI 10 ONCE IN PELLE MOD. CHAMPION
Guanto 10 Once " B4_before " in pelle con protezione in poliuretano. 
Chiusura a strep. Pollice unito.
Colori Disponibili : Azzurro - Nero - Rosso

107971-OZ10-NE  Guantoni CHAMPION - Nero - Mis. 10 oz
107971-OZ10-BL  Guantoni CHAMPION - Blu - Mis. 10 oz
107971-OZ10-RO  Guantoni CHAMPION - Rosso - Mis. 10 oz
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PROTETTORE AVAMBRACCIO MOD. TUBOLARE
Protettore Avambraccio " B4_before " in tessuto elasticizzato, 
imbottitura in poliuretano espanso. 
Colore Bianco.

104295-XS  Protetore Avambraccio TUBOLARE Mis. XS ( Junior )
104295-L     Protetore Avambraccio TUBOLARE Mis. L ( Senior )

PROTETTORE AVAMBRACCIO IN EVA MOD. SP-3
Protettore Avambraccio " B4_before " in poliestere elasticizzato Spandeex, 
traspirante e leggerissimo, imbottitura a sezioni 
rettangolari in eva. 
Colore Nero.

104296-S   Protetore Avambraccio SP-3 Mis. S
104296-M  Protetore Avambraccio SP-3 Mis. M

GOMITIERA / GINOCCHIERE STANDARD MOD. V-B7
Gomitiere & Ginocchiere " B4_before " in tessuto elasticizzato, imbottitura in poliuretano espanso 
a densità variabile. 
Colore Nero.

104291-XS Gomitiera V-B7 Mis. XS
104291-S   Gomitiera V-B7 Mis. S
104291-M  Gomitiera V-B7 Mis. M
104291-L   Gomitiera V-B7 Mis. L
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GUANTONI 10 OZ IN PELLE EXTRA MOD. SUPER TRAINING
Guantoni in pelle extra, eccellenti nella loro confortevolezza ed estremamente 
duraturi. La linea Super Training rappresenta il top della gamma. 
Colore Nero.

107976-OZ10-NE  Guantoni SUPER TRAINING

GUANTONI 16 ONCE IN PELLE MOD. EXTREME POWER
Guantoni 16 once " B4_before " Professional Line. 
Completo di n. 8 cartucce ( 4 + 4 ) x ogni guanto può raggiungere 
un perso di circa Kg. 1,100. 
Le cartucce saranno poste nel polso tramite zip.

107981-OZ16  Guantoni EXTREME POWER

GUANTONI IN PELLE MOD. ISTRUTTORE
Valido x le tecniche di " Passata " e valido x le tecniche " Attacco ".

107931  Guantoni ISTRUTTORE
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PARATIBIA TUBOLARE IN TESSUTO ELAST. MOD. PT-1B
Protettore Paratibia " B4_before " in tessuto elasticizzato, 
imbottitura in poliuretano espanso. 
Colore Bianco.

104421-XS  Paratibia PT-B1 Mis. XS ( Junior )
104421-L     Paratibia PT-B1 Mis. L ( Senior )

PARATIBIA IN EVA MOD. SP-1
Protettore Tibia " B4_before " in poliestere elasticizzato Spandeex, 
traspirante e leggerissimo, imbottitura a sezioni 
rettangolari in eva. 
Colore Nero.

104436-S  Paratibia SP-1 Mis. S
104436-M  Paratibia SP-1 Mis. M
104436-L   Paratibia SP-1 Mis. L

PARATIBIA IN PU MOD. AM-3
Paratibia bianco in vinile con doppia chiusura a streps e 
con alette posteriori per una stabilità maggiore. 
Colore : Bianco

104427-XS Paratibia AM-1 Mis. XS
104427-S   Paratibia AM-1 Mis. S
104427-M  Paratibia AM-1 Mis. M
104427-L   Paratibia AM-1 Mis. L

PARATIBIA KICK-BOXING IN P.U. MOD. CLUB
Paratibia " B4_before " in P.U. con doppia chiusura a streps con imbottitura 
in poliuretano preformato anatomico. Ottima protezione per i grandi imbatti. 
Colore : Nero

108025-XS  Paratibia CLUB Mis. XS
108025-S    Paratibia CLUB Mis. S
108025-M   Paratibia CLUB Mis. M
108025-L    Paratibia CLUB Mis. L
108025-XL Paratibia CLUB Mis. XL
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PARATIBIA+GINOCCHIO IN EVA MOD. SP-9
Protettore Tibia + Ginocchio " B4_before " in poliestere elasticizzato Spandeex, 
traspirante e leggerissimo, imbottitura a sezioni rettangolari in eva. 
Colore Nero.

104481-S   Paratibia+Ginocchi SP-9 Mis. S
104481-M  Paratibia+Ginocchi SP-9 Mis. M
104481-L   Paratibia+Ginocchi SP-9 Mis. L
104481-XL Paratibia+Ginocchi SP-9 Mis. XL

PARATIBIA+COLLO PIEDE TUBOLARE MOD. PPT-1
Protettore Tibia + collo Piede " B4_before " in tessuto elasticizzato tubolare, 
imbottitura in poliuretano espanso. 
Colore Bianco.

104441-XS  Paratibia+Collo Piede PPT-1 Bianco Mis. XS
104441-S    Paratibia+Collo Piede PPT-1 Bianco Mis. S
104441-M   Paratibia+Collo Piede PPT-1 Bianco Mis. M
104441-L    Paratibia+Collo Piede PPT-1 Bianco Mis. L

104442-S  Paratibia+Collo Piede PPT-1 Rosso Mis. S ( Junior )
104442-L  Paratibia+Collo Piede PPT-1 Rosso Mis. L ( Senior )

104443-S  104443-S  Paratibia+Collo Piede PPT-1 Blu Mis. S ( Junior )
104443-L  Paratibia+Collo Piede PPT-1 Blu Mis. L ( Senior )
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PARATIBIA+COLLO PIEDE DOUBLE FACE MOD. KK1
Protettore Tibia + collo Piede " B4_before " in tessuto, imbottitura 
in poliuretano espanso. 
Colore Double Face Rosso & Blu.

104444-S  Paratibia+Collo Piede KK1 Mis. S ( Junior )
104444-L  Paratibia+Collo Piede KK1 Mis. L ( Senior )

PARATIBIA+COLLO PIEDE TUBOLARE MOD. PPT-ELITE
Protettore Tibia + collo Piede " B4_before " con sistema di rete Aircool per la ventilazione, 
imbottitura in poliuretano espanso, versione tubolare con stringhe 
a strep x un serraggio migliore  
Colore Nero.

104445-S   Paratibia+Collo Piede PPT-ELITE Mis. S
104445-M  Paratibia+Collo Piede PPT-ELITE Mis. M
104445-L   Paratibia+Collo Piede PPT-ELITE Mis. L
104445-XL Paratibia+Collo Piede PPT-ELITE Mis. XL

PARATIBIA+PIEDE IN SKY MOD. KK
Protettore Tibia + Piede " B4_before " in Sky, imbottitura in poliuretano 
preformato, il paratibia+piede e a 2 sezioni sganciabili, 
Chiusura nella parte superiore con 3 stringhe a strep x un serraggio 
perfetto e per sotto piede sono presenti i passanti per le dita. 
Disponibile nei colori : Rosso.- Blu - Bianco

104451-S   Paratibia+Piede KK Rosso Mis. S
104451-M  Paratibia+Piede KK Rosso Mis. M
104451-L   Paratibia+Piede KK Rosso Mis. L
104451-XL Paratibia+Piede KK Rosso Mis. XL

                    104452-S  Paratibia+Piede KK Blu Mis. S
                    104452-M  Paratibia+Piede KK Blu Mis. M
                                        104452-L   Paratibia+Piede KK Blu Mis. L
                    104452-XL Paratibia+Piede KK Blu Mis. XL

104453-S  Paratibia+Piede KK Bianco Mis. S
104453-M  Paratibia+Piede KK Bianco Mis. M
104453-L   Paratibia+Piede KK Bianco Mis. L
104453-XL Paratibia+Piede KK Bianco Mis. XL
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PARATIBIA+COLLO PIEDE 3/4 MOD. TRAINING
Protettore Tibia + collo Piede " B4_before " in tessuto, imbottitura 
in poliuretano, chiusura con 3 stringhe a strep. 
Colore Nero.

104461-S  Paratibia+Collo TRAINING Mis. S
104461-M  Paratibia+Collo TRAINING Mis. M
104461-L   Paratibia+Collo TRAINING Mis. L
104461-XL Paratibia+Collo TRAINING Mis. XL

PARATIBIA+COLLO PIEDE 3/4 MOD. COMBAT 
Protettore Tibia + 3/4 collo Piede " B4_before " in Vinile, imbottitura 
in poliuretano preformato. Chiusura con 2 stringhe a strep ed 
alette posteriori di supporto per evitare che non si muova 
durante il combattimento. 
Colore Nero con profili Rossi.

104466-M  Paratibia+Collo COMBAT Mis. M
104466-L   Paratibia+Collo COMBAT Mis. L

PARATIBIA+COLLO PIEDE 3/4 MOD. PROFESSIONAL
Protettore Tibia + 3/4 collo Piede " B4_before " in Pelle, imbottitura 
in poliuretano preformato, anatomico e leggerissimo. 
Chiusura con 2 stringhe a strep.
Disponibili nei colori : Nero - Rosso

104471-M  Paratibia+Collo PROFESSIONAL - Nero - Mis. M
104471-L   Paratibia+Collo PROFESSIONAL - Nero - Mis. L

104472-M  Paratibia+Collo PROFESSIONAL - Rosso - Mis. M
104472-L   Paratibia+Collo PROFESSIONAL - Rosso - Mis. L
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CALZARI KICK-BOXING MOD. CLUB
Calzari " B4_before " in P.U. con imbottitura in poliuretano preformato 
anatomico. Ottima protezione per i grandi imbatti. 
Colore : Nero

108061-XS Calzari CLUB - Nero - Mis. XS
108061-S   Calzari CLUB - Nero - Mis. S
108061-M  Calzari CLUB - Nero - Mis. M
108061-L   Calzari CLUB - Nero - Mis. L
108061-XL Calzari CLUB - Nero - Mis. XL

CALZARI KICK-BOXING MOD. PLUS
Calzari " B4_before " preformati in pelle Sintetica con chiusura a strep. 
Alto assorbimento d'urto. 
Disponibili nei colori : Bianco - Nero - Rosso

108067-XS Calzari PLUS - Bianco - Mis. XS
108067-S   Calzari PLUS - Bianco - Mis. S
108067-M  Calzari PLUS - Bianco - Mis. M
108067-L   Calzari PLUS - Bianco - Mis. L
108067-XL Calzari PLUS - Bianco - Mis. XL

108066-S   Calzari PLUS - Nero - Mis. S
108066-M  108066-M  Calzari PLUS - Nero - Mis. M
108066-L   Calzari PLUS - Nero - Mis. L
108066-XL Calzari PLUS - Nero - Mis. XL

108068-S   Calzari PLUS - Rosso - Mis. S
108068-M  Calzari PLUS - Rosso - Mis. M
108068-L   Calzari PLUS - Rosso - Mis. L
108068-XL Calzari PLUS - Rosso - Mis. XL
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PANTALONCINO MMA IN POLIESTERE MOD. MMA-1
Pantaloncino MMA " B4_before " in Micro Poliestere. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Nero, Rosso e Bianco.

107456-S  Pantaloncino MMA-1 Mis. S
107456-M  Pantaloncino MMA-1 Mis. M
107456-L   Pantaloncino MMA-1 Mis. L
107456-XL Pantaloncino MMA-1 Mis. XL

PANTALONCINO MMA IN POLIESTERE MOD. MMA-2
Pantaloncino MMA " B4_before " in Micro Poliestere. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Grigio, Nero e Azzurro.

107461-S  Pantaloncino MMA-2 Mis. S
107461-M  Pantaloncino MMA-2 Mis. M
107461-L   Pantaloncino MMA-2 Mis. L
107461-XL Pantaloncino MMA-2 Mis. XL

PANTALONCINO MMA IN POLIESTERE MOD. MMA-3
Pantaloncino MMA " B4_before " in Micro Poliestere. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Nero, Bianco e Rosso. 
Spacchetti Laterali

107466-S  Pantaloncino MMA-3 Mis. S
107466-M  Pantaloncino MMA-3 Mis. M
107466-L   Pantaloncino MMA-3 Mis. L
107466-XL Pantaloncino MMA-3 Mis. XL

PANTALONCINO MMA IN POLY-KNITTED MOD. MMA-4
Pantaloncino MMA " B4_before " in Poliestere-Knitted. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Verde, Blu e Nero.

107486-XS  Pantaloncino MMA-4 Mis. XS
107486-S    Pantaloncino MMA-4 Mis. S
107486-M   Pantaloncino MMA-4 Mis. M
107486-L    Pantaloncino MMA-4 Mis. L

A
B
B
I
G
L
I
A
M
E
N
T
O  

-  

S
P
O
R
T  

D
A  

R
I
N
G

PANTALONCINO MMA IN POLIESTERE MOD. MMA-5
Pantaloncino MMA " B4_before " in Micro Poliestere. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Mimetico.

107471-S  Pantaloncino MMA-5 Mis. S
107471-M  Pantaloncino MMA-5 Mis. M
107471-L   Pantaloncino MMA-5 Mis. L
107471-XL Pantaloncino MMA-5 Mis. XL

PANTALONCINO MMA IN POLY-DULL FINISH MOD. MMA-6
Pantaloncino MMA " B4_before " in Poliestere-Dull Finish. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Nero e Bianco

107491-XS  Pantaloncino MMA-6 Mis. XS
107491-S    Pantaloncino MMA-6 Mis. S
107491-M   Pantaloncino MMA-6 Mis. M
107491-L    Pantaloncino MMA-6 Mis. L

PANTALONCINO MMA IN POLIESTERE MOD. MMA-7
Pantaloncino MMA " B4_before " in Micro Poliestere. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Nero, Bianco e Rosso. 
Spacchetti Laterali

107476-S  Pantaloncino MMA-7 Mis. S
107476-M  Pantaloncino MMA-7 Mis. M
107476-L   Pantaloncino MMA-7 Mis. L
107476-XL Pantaloncino MMA-7 Mis. XL

PANTALONCINO MMA IN POLY-KNITTED MOD. MMA-8
Pantaloncino MMA " B4_before " in Poliestere-Knitted. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione stampe. colore Rosso e Nero.

107496-XS  Pantaloncino MMA-8 Mis. XS
107496-S    Pantaloncino MMA-8 Mis. S
107496-M   Pantaloncino MMA-8 Mis. M
107496-L    Pantaloncino MMA-8 Mis. L
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PANTALONCINO MMA IN TERITAL MOD. FULL BLACK
Pantaloncino MMA " B4_before " in Terital. 
Tessuto con elevata resistente sui strappi. 
Applicazione Spacchetti laterali.

107481-XS  Pantaloncino FULL BLACK Mis. XS
107481-S    Pantaloncino FULL BLACK Mis. S
107481-M   Pantaloncino FULL BLACK Mis. M
107481-L    Pantaloncino FULL BLACK Mis. L
107481-XL Pantaloncino FULL BLACK Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT1
Pantaloncino " B4_before " In satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Bianco / Blu / Rosso.

107201-S  Pantaloncino MT1 Mis. S
107201-M  Pantaloncino MT1 Mis. M
107201-L   Pantaloncino MT1 Mis. L
107201-XL Pantaloncino MT1 Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT2
Pantaloncino " B4_before " in satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Nero / Rosso / Bianco.

107206-S  Pantaloncino MT2 Mis. S
107206-M  Pantaloncino MT2 Mis. M
107206-L   Pantaloncino MT2 Mis. L
107206-XL Pantaloncino MT2 Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT3
Pantaloncino " B4_before " In satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Blu / Giallo / Rosso.

107211-S  Pantaloncino MT3 Mis. S
107211-M  Pantaloncino MT3 Mis. M
107211-L   Pantaloncino MT3 Mis. L
107211-XL Pantaloncino MT3 Mis. XL
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PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT4
Pantaloncino " B4_before " in satin con applicazione l
ettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Rosso / Bianco / Blu.

107216-S  Pantaloncino MT4 Mis. S
107216-M  Pantaloncino MT4 Mis. M
107216-L   Pantaloncino MT4 Mis. L
107216-XL Pantaloncino MT4 Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT GOLD
Pantaloncino " B4_before " in satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Nero / Oro.

107221-S  Pantaloncino MT GOLD Mis. S
107221-M  Pantaloncino MT GOLD Mis. M
107221-L   Pantaloncino MT GOLD Mis. L
107221-XL Pantaloncino MT GOLD Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN POLY SHINY MOD. MT8
Pantaloncino Thai Boxe in satin con applicazione 
disegno in ricamo  " Pesci ". 
Colore Nero / Oro.

107226-S  Pantaloncino MT8 Mis. S
107226-M  Pantaloncino MT8 Mis. M
107226-L   Pantaloncino MT8 Mis. L

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT SILVER
Pantaloncino " B4_before " in satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Grigio / Nero / Rosso.

107231-S  Pantaloncino MT SILVER Mis. S
107231-M  Pantaloncino MT SILVER Mis. M
107231-L   Pantaloncino MT SILVER Mis. L
107231-XL Pantaloncino MT SILVER Mis. XL
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PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT HALF
Pantaloncino Thai Boxe " B4_before " in satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Bianco / Nero.

107241-S  Pantaloncino MT HALF Mis. S
107241-M  Pantaloncino MT HALF Mis. M
107241-L   Pantaloncino MT HALF Mis. L
107241-XL Pantaloncino MT HALF Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT PINK
Pantaloncino Thai Boxe " B4_before " In satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Rosa / Viola.

107246-S  Pantaloncino MT PINK Mis. S
107246-M  Pantaloncino MT PINK Mis. M
107246-L   Pantaloncino MT PINK Mis. L
107246-XL Pantaloncino MT PINK Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT SKY
Pantaloncino Thai Boxe " B4_before " In satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai ". 
Colore Azzurro / Blu / Arancio.

107256-S  Pantaloncino MT SKY Mis. S
107256-M  Pantaloncino MT SKY Mis. M
107256-L   Pantaloncino MT SKY Mis. L
107256-XL Pantaloncino MT SKY Mis. XL

PANTALONCINO IN SATIN DOUBLE FACE MOD. DF1-NR
Pantaloncino " B4_before " in Poliestere. 
Double-Face nel colore Rosso / Nero. 

107371-S  Pantaloncino DF1-NR Mis. S
107371-M  Pantaloncino DF1-NR Mis. M
107371-L   Pantaloncino DF1-NR Mis. L
107371-XL Pantaloncino DF1-NR Mis. XL
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PANTALONCINO IN SATIN DOUBLE FACE MOD. DF1-BR
Pantaloncino " B4_before " in Poliestere.
Double-Face nel colore Blu / Rosso.

107366-S  Pantaloncino DF1-BR Mis. S
107366-M  Pantaloncino DF1-BR Mis. M
107366-L   Pantaloncino DF1-BR Mis. L
107366-XL Pantaloncino DF1-BR Mis. XL

PANTALONCINO THAI BOXE IN POLY SHINY MOD. MT10
Pantaloncino Thai Boxe " B4_before " In Poly Shiny con frange. 
Colore Nero / Oro.

107236-S  Pantaloncino MT10 Mis. S
107236-M  Pantaloncino MT10 Mis. M
107236-L   Pantaloncino MT10 Mis. L

PANTALONCINO THAI BOXE IN SATIN MOD. MT FIRE
Pantaloncino Thai Boxe " B4_before " In satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Muay Thai " e disegno in ricamo " fiamme ". 
Colore Blu / Giallo / Rosso.

107251-S   Pantaloncino MT FIRE Mis. S
107251-M  Pantaloncino MT FIRE Mis. M
107251-L   Pantaloncino MT FIRE Mis. L
107251-XL Pantaloncino MT FIRE Mis. XL

PANTALONCINO IN SATIN MOD. BEFORE
Pantaloncino " B4_before " in satin con applicazione 
lettere in ricamo  " Before ". 
Colore Blu / Bianco / Rosso.

107361-S   Pantaloncino BEFORE Mis. S
107361-M   Pantaloncino BEFORE Mis. M
107361-L    Pantaloncino BEFORE Mis. L
107361-XL  Pantaloncino BEFORE Mis. XL
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PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. BX1
Pantaloncino Boxe " B4_before " In satin. 
Colore Bianco / Rosso / blu.

107411-S   Pantaloncino BX1 Mis. S
107411-M   Pantaloncino BX1 Mis. M
107411-L    Pantaloncino BX1 Mis. L
107411-XL  Pantaloncino BX1 Mis. XL

PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. BX2
Pantaloncino Boxe " B4_before " in satin. 
Colore Blu / Bianco / Rosso.

107416-S   Pantaloncino BX2 Mis. S
107416-M   Pantaloncino BX2 Mis. M
107416-L    Pantaloncino BX2 Mis. L
107416-XL  Pantaloncino BX2 Mis. XL

PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. BX3
Pantaloncino Boxe " B4_before " In satin. 
Colore Rosso / Nero.

107421-S   Pantaloncino BX3 Mis. S
107421-M   Pantaloncino BX3 Mis. M
107421-L    Pantaloncino BX3 Mis. L
107421-XL  Pantaloncino BX3 Mis. XL

PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. PRO-1
Pantaloncino Boxe in raso ( satin ) alta qualità, estremamente leggero. 
Con 8 cuciture elasticizzate in vita. 100% poliestere. 
Lunghezza sotto al ginocchio e spacchetti laterali. 
Colore Nero con profili in Gialli.

107431-S   Pantaloncino PRO-1 Mis. S
107431-M   Pantaloncino PRO-1 Mis. M
107431-L    Pantaloncino PRO-1 Mis. L
107431-XL  Pantaloncino PRO-1 Mis. XL
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PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. PRO-2
Pantaloncino Boxe in raso ( satin ) alta qualità, estremamente leggero. 
Con 8 cuciture elasticizzate in vita. 100% poliestere. 
Lunghezza sotto al ginocchio e spacchetti laterali. 
Colore Blu con profili in Rossi.

107436-S   Pantaloncino PRO-2 Mis. S
107436-M   Pantaloncino PRO-2 Mis. M
107436-L    Pantaloncino PRO-2 Mis. L
107436-XL  Pantaloncino PRO-2 Mis. XL

PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. PRO-3
Pantaloncino Boxe in raso ( satin ) alta qualità, estremamente leggero. 
Con 8 cuciture elasticizzate in vita. 100% poliestere. 
Lunghezza sotto al ginocchio e spacchetti laterali. 
Colore Rosso con profili in Blu.

107441-S   Pantaloncino PRO-3 Mis. S
107441-M   Pantaloncino PRO-3 Mis. M
107441-L    Pantaloncino PRO-3 Mis. L
107441-XL  Pantaloncino PRO-3 Mis. XL

PANTALONCINO BOXE IN SATIN MOD. PRO-4
Pantaloncino Boxe in raso ( satin ) alta qualità, estremamente leggero. 
Con 8 cuciture elasticizzate in vita. 100% poliestere. 
Lunghezza sotto al ginocchio e spacchetti laterali. 
Colore Bianco con profili in nero.

107446-S   Pantaloncino PRO-4 Mis. S
107446-M   Pantaloncino PRO-4 Mis. M
107446-L    Pantaloncino PRO-4 Mis. L
107446-XL  Pantaloncino PRO-4 Mis. XL
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PANTALONI KICK-BOXING IN SATIN MOD. BAND
Pantalone " Bull's " in poliestere satin con applicazione 
banda laterale sui lati.

107103-S    Pantaloni BAND - Nero - Mis. S
107103-M   Pantaloni BAND - Nero - Mis. M
107103-L    Pantaloni BAND - Nero - Mis. L
107103-XL  Pantaloni BAND - Nero - Mis. XL

107104-S    Pantaloni BAND - Giallo - Mis. S
107104-M   Pantaloni BAND - Giallo - Mis. M
107104-107104-L    Pantaloni BAND - Giallo - Mis. L
107104-XL  Pantaloni BAND - Giallo - Mis. XL

107105-S    Pantaloni BAND - Rosso - Mis. S
107105-M   Pantaloni BAND - Rosso - Mis. M
107105-L    Pantaloni BAND - Rosso - Mis. L
107105-XL  Pantaloni BAND - Rosso - Mis. XL

107106-S    Pantaloni BAND - Azzurro - Mis. S
107106-M   107106-M   Pantaloni BAND - Azzurro - Mis. M
107106-L    Pantaloni BAND - Azzurro - Mis. L
107106-XL  Pantaloni BAND - Azzurro - Mis. XL

PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. BC
Pantalone " B4_before " in poliestere satin con applicazione 
lettere in ricamo  " KICK BOXING " sui lati. 

107112-2  Pantaloni BC1 - Rosso - Mis. 2°-h.150 cm
107112-3  Pantaloni BC1 - Rosso - Mis. 3°-h.160 cm
107112-4  Pantaloni BC1 - Rosso - Mis. 4°-h.170 cm
107112-5  Pantaloni BC1 - Rosso - Mis. 5°-h.180 cm
107112-6  Pantaloni BC1 - Rosso - Mis. 6°-h.190 cm

107122-2  Pantaloni BC2 - Bianco - Mis. 2°-h.150 cm
107122-3  107122-3  Pantaloni BC2 - Bianco - Mis. 3°-h.160 cm
107122-4  Pantaloni BC2 - Bianco - Mis. 4°-h.170 cm
107122-5  Pantaloni BC2 - Bianco - Mis. 5°-h.180 cm
107122-6  Pantaloni BC2 - Bianco - Mis. 6°-h.190 cm

107132-2  Pantaloni BC3 - Giallo - Mis. 2°-h.150 cm
107132-3  Pantaloni BC3 - Giallo - Mis. 3°-h.160 cm
107132-4  Pantaloni BC3 - Giallo - Mis. 4°-h.170 cm
107132-5  107132-5  Pantaloni BC3 - Giallo - Mis. 5°-h.180 cm
107132-6  Pantaloni BC3 - Giallo - Mis. 6°-h.190 cm
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PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. BC
Pantalone " B4_before " in poliestere satin con applicazione 
lettere in ricamo  " KICK BOXING " sui lati. 

107142-2  Pantaloni BC4 - Blu - Mis. 2°-h.150 cm
107142-3  Pantaloni BC4 - Blu - Mis. 3°-h.160 cm
107142-4  Pantaloni BC4 - Blu - Mis. 4°-h.170 cm
107142-5  Pantaloni BC4 - Blu - Mis. 5°-h.180 cm
107142-6  Pantaloni BC4 - Blu - Mis. 6°-h.190 cm

107152-2  Pantaloni BC5 - Verde - Mis. 2°-h.150 cm
107152-3  107152-3  Pantaloni BC5 - Verde - Mis. 3°-h.160 cm
107152-4  Pantaloni BC5 - Verde - Mis. 4°-h.170 cm
107152-5  Pantaloni BC5 - Verde - Mis. 5°-h.180 cm
107152-6  Pantaloni BC5 - Verde - Mis. 6°-h.190 cm

PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. STARS
Pantalone " B4_before " In poliestere satin con applicazione 
lettere in ricamo " KICK BOXING " e con " STELLE" sui lati. 

107162-2  Pantaloni STARS-1 - Rosso - Mis. 2°-h.150 cm
107162-3  Pantaloni STARS-1 - Rosso - Mis. 3°-h.160 cm
107162-4  Pantaloni STARS-1 - Rosso - Mis. 4°-h.170 cm
107162-5  Pantaloni STARS-1 - Rosso - Mis. 5°-h.180 cm
107162-6  Pantaloni STARS-1 - Rosso - Mis. 6°-h.190 cm

107172-2  Pantaloni STARS-2 - Bianco - Mis. 2°-h.150 cm
107172-3  107172-3  Pantaloni STARS-2 - Bianco - Mis. 3°-h.160 cm
107172-4  Pantaloni STARS-2 - Bianco - Mis. 4°-h.170 cm
107172-5  Pantaloni STARS-2 - Bianco - Mis. 5°-h.180 cm
107172-6  Pantaloni STARS-2 - Bianco - Mis. 6°-h.190 cm

107182-2  Pantaloni STARS-3 - Blu - Mis. 2°-h.150 cm
107182-3  Pantaloni STARS-3 - Blu - Mis. 3°-h.160 cm
107182-4  Pantaloni STARS-3 - Blu - Mis. 4°-h.170 cm
107122-5  107122-5  Pantaloni STARS-3 - Blu - Mis. 5°-h.180 cm
107182-6  Pantaloni STARS-3 - Blu - Mis. 6°-h.190 cm
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PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. STARS
Pantalone " B4_before " in poliestere satin con applicazione 
lettere in ricamo " KICK BOXING " e con " STELLE" sui lati. 
Colore Nero / Rosso / Giallo.

107192-2  Pantaloni STARS-4 - Nero - Mis. 2°-h.150 cm
107192-3  Pantaloni STARS-4 - Nero - Mis. 3°-h.160 cm
107192-4  Pantaloni STARS-4 - Nero - Mis. 4°-h.170 cm
107192-5  Pantaloni STARS-4 - Nero - Mis. 5°-h.180 cm
107192-6  Pantaloni STARS-4 - Nero - Mis. 6°-h.190 cm

PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. GOLD
Pantalone " B4_before " In poliestere satin con applicazione 
lettere in ricamo " KICK BOXING " sui lati. 
Colore Bianco / Oro.

107042-2  Pantaloni GOLD - Bianco - Mis. 2°-h.150 cm
107042-3  Pantaloni GOLD - Bianco - Mis. 3°-h.160 cm
107042-4  Pantaloni GOLD - Bianco - Mis. 4°-h.170 cm
107042-5  Pantaloni GOLD - Bianco - Mis. 5°-h.180 cm
107042-6  Pantaloni GOLD - Bianco - Mis. 6°-h.190 cm

PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. FLASH
Pantalone " B4_before " In poliestere satin con applicazione 
inserto disegno in ricamo " LAMPO " sui lati. 
Colore Nero / Bianco.

107052-2  Pantaloni FLASH - Nero - Mis. 2°-h.150 cm
107052-3  Pantaloni FLASH - Nero - Mis. 3°-h.160 cm
107052-4  Pantaloni FLASH - Nero - Mis. 4°-h.170 cm
107052-5  Pantaloni FLASH - Nero - Mis. 5°-h.180 cm
107052-6  Pantaloni FLASH - Nero - Mis. 6°-h.190 cm

PANTALONI KICK-BOXING IN POLY SATIN MOD. DARK
Pantalone " B4_before " In poliestere satin con applicazione 
in ricamo " STELLE " sui lati. 
Colore Nero / Giallo.

107062-2  Pantaloni DARK - Nero - Mis. 2°-h.150 cm
107062-3  Pantaloni DARK - Nero - Mis. 3°-h.160 cm
107062-4  Pantaloni DARK - Nero - Mis. 4°-h.170 cm
107062-5  Pantaloni DARK - Nero - Mis. 5°-h.180 cm
107062-6  Pantaloni DARK - Nero - Mis. 6°-h.190 cm

SACCHI
COLPITORI
ACCESSORI
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SACCO BOXE IN DOPPIO VINILE MOD. EXTRA-K
Sacco da Boxe Professionale in Doppio Vinile, Made in Italy con 4 catene e moschettone e inserto 
per copertura lampo. 

105681-K-10N  
Sacco EXTRA-K - Kg 10 / H.   70 cm
105681-K-20N  
Sacco EXTRA-K - Kg 20 / H.   80 cm
105681-K-30N  
Sacco EXTRA-K - Kg 30 / H. 100 cm
105681-K-40N  105681-K-40N  
Sacco EXTRA-K - Kg 40 / H. 120 cm
105681-K-50N  
Sacco EXTRA-K - Kg 50 / H. 150 cm
105681-K-60N 
Sacco EXTRA-K - Kg 60 / H. 180 cm

105682-K-10R  
Sacco EXTRA-K - Kg 10 / H.   70 cm
105682-K-20R  
Sacco EXTRA-K - Kg 20 / H.   80 cm
105682-K-30R  
Sacco EXTRA-K - Kg 30 / H. 100 cm
105682-K-40R  105682-K-40R  
Sacco EXTRA-K - Kg 40 / H. 120 cm
105682-K-50R  
Sacco EXTRA-K - Kg 50 / H. 150 cm
105682-K-60R 
Sacco EXTRA-K - Kg 60 / H. 180 cm

105683-K-10S  
Sacco EXTRA-K - Kg 10 / H.   70 cm
105683-K-20S  
Sacco EXTRA-K - Kg 20 / H.   80 cm
105683-K-30S  
Sacco EXTRA-K - Kg 30 / H. 100 cm
105683-K-40S  105683-K-40S  
Sacco EXTRA-K - Kg 40 / H. 120 cm
105683-K-50S  
Sacco EXTRA-K - Kg 50 / H. 150 cm
105683-K-60S
Sacco EXTRA-K - Kg 60 / H. 180 cm

105684-K-10M
Sacco EXTRA-K - Kg 10 / H.   70 cm
105684-K-20M
Sacco EXTRA-K - Kg 20 / H.   80 cm
105684-K-30M
Sacco EXTRA-K - Kg 30 / H. 100 cm
105684-K-40M105684-K-40M
Sacco EXTRA-K - Kg 40 / H. 120 cm
105684-K-50M  
Sacco EXTRA-K - Kg 50 / H. 150 cm
105684-K-60M
Sacco EXTRA-K - Kg 60 / H. 180 cm

SACCO BOXE IN DOPPIO VINILE MOD. EXTRA-K
Sacco da Boxe Professionale in Doppio Vinile, Made in Italy con 4 catene e moschettone e inserto 
per copertura lampo. 

105685-K-10W  
Sacco EXTRA-K - Kg 10 / H.   70 cm
105685-K-20W 
Sacco EXTRA-K - Kg 20 / H.   80 cm
105685-K-30W  
Sacco EXTRA-K - Kg 30 / H. 100 cm
105685-K-40W 105685-K-40W 
Sacco EXTRA-K - Kg 40 / H. 120 cm
105685-K-50W 
Sacco EXTRA-K - Kg 50 / H. 150 cm
105685-K-60W
Sacco EXTRA-K - Kg 60 / H. 180 cm

SACCO KARATE IN DOPPIO VINILE MOD. EXTRA SK-K
Sacco da Boxe Professionale in Doppio Vinile, Made in Italy con 4 catene e moschettone e inserto 
per copertura lampo. 

105641-30N
Sacco EXTRA SK-K - Kg 30 / H. 120 cm
105641-40N
Sacco EXTRA SK-K - Kg 40 / H. 140 cm

Kg. 30

Kg. 40

SACCO CONICO IN SIMILPELLE MOD. SC-K
Sacco da Kick Professionale in Semilpelle, Made in Italy, con terminale conico, 
quattro catene e moschettone e inserto per copertura lampo.

105651-40N
Sacco EXTRA SC-K - Kg 40 / H. 160 cm
105651-50N
Sacco EXTRA SC-K - Kg 50 / H. 160 cm

Kg. 50Kg. 40
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SUPPORTO A MURO PER SACCHI MOD. BOT-034
Questo supporto a muro è ideale per sostenere in modo stabile e duraturo 
il sacco boxe. 
Realizzato in acciaio, materiale di ottima qualità, in grado di garantire 
la massima resistenza. 
Il supporto è valido per tutti i tipi di sacchi boxe.

105597  
Suopporto a muro BOT-034

SUPPORTO A MURO ( ACCOSTABILE ) PER SACCHI MOD. K-40
Struttura Appendisacco Accostabile a Parete tramite snodo con perno di sicurezza, 
in Acciaio, Sbalzo. 125 cm. Limite peso consigliato Kg. 40.

105598
Supporto a Muro ( Accostabile ) K-40

MOLLA PROFESSIONALE APPENDISACCO MOD. MP-A1
Molla Appendisacco Professionale, in acciaio, con sistema ruotante e ammortizzante. 
Utile per qualsiasi sacco superiore a Kg. 20.

Lunghezza cm. 32

108221
Molla Appendisacco MP-A1

GANCIO A MURO IN ACCIAIO MOD. 2 o 4 FORI

108217  
Gancio con 2 FORI

                                                                  108216
                                                                                Gancio con 4 FORI
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SACCO TECNICO ORIZZONTALE MOD. UPPERCUT
Sacco da boxe Professionale, Orizzontale, in Vinile, riempito di stracci pressati. 
Fornito completo di moschettone. con  Anello e Moschettone.

105677
Sacco APPERCUT - Kg. 15 / Larg. cm. 85x30 cm. Diam.

SACCO TECNICO IN SEMIPELLE MOD. FUNGO
Sacco da Boxe Professionale in Semilpelle, Made in Italy, con quattro fibbie e 
moschettone e inserto per copertura lampo.  
Peso 27 kg. Diam. variabile a scalino cm. 27 / 45. Altezza cm. 100. 

105675
Sacco FUNGO - Kg. 27 / H..100 cm.

SACCO TECNICO IN SIMILPELLE MOD. GOCCIA TAGLIATA
Sacco da boxe Professionale, forma a goccia tagliata, in similpelle, Made in Italy, 
con  Anello e Moschettone. 
Peso 28 kg. Colore Nero. Altezza cm. 60. Diametro massimo cm. 54.

105671
Sacco GOCCIA TAGLIATA - Kg. 28 / H. 60 cm. / Diam. 54 cm.

SACCO TECNICO IN DOPPIO VINILE MOD. PERA-K
Sacco da boxe Professionale, forma a Pera, in Vinile, riempito di stracci pressati, 
chiusura con spago. Fornito completo di moschettone. 

105673
Sacco PERA-K6 - Kg. 6 / H. 40 cm. / Diam. 30 cm.

105672
Sacco PERA-K18 - Kg. 18 / H. 60 cm. / Diam. 40 cm.
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CUSCINO MONTANTI X SACCHI MOD. UPPERCUT
Adatto per essere applicato sia ad un sacco boxe sia ad uno per fit boxe. 
Cuscino circolare a due sezioni, Spessore cm. 16, 
Profondità cm 16 e chiusura con due cinture.

105676
Cuscino Montanti UPPERCUT

TANICA X SACCO MOBILE MOD. FIT BOXE
Tanica in plastica vulcanizzata di colore Nero cm. 57x57 
riempibile con sabbia (Peso Tot 200 kg) 
o con acqua (Peso Tot 120 kg).

105669
Tanica xsacco Mobile FIT BOXE

PLANCIA REGOLABILE E PIEGHEVOLE MOD. BOT-035
Plancia a parete regolabile in altezza Max cm. 38 e pieghevole. 
Dotato di gancio con cuscinetto a sfera.

108133
Plancia regolabile BOT-035

108143
Snodo x Plancia PROFESSIONAL

PERA PER PLANCIA IN PELLE EXTRA MOD. PL

108151-20
Pera - Rossa - PL-EXTRA SMALL - H.20

108151-23
Pera - Nera - PL-SMALL - H.23

108151-25
Pera - Bianca - PL-MEDIUM - H.25
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PUNCHING BALL REGOLABILE MOD. BOT-036
Punching Ball Toorx è realizzato con materiale palla veloce in poliuretano, base zavorrabile 
con acqua o sabbia. 
Caratteristiche :Altezza regolabile da cm. 120 / 160 - Base diametro cm. 48 / 23,5 h.
Palla dimensione cm. 20x25. 
Prodotto valido per l'allenamento dei riflessi e della capacità di reazione.

108156
Punching Ball BOT-036 

SACCO MOBILE REGOLABILE ALTEZZA MOD. TEO
Sacco Mobile ad altezza variabile, con tanica in plastica vulcanizzata 
di colore Nero, riempibile con sabbia e con sacco in gomma piuma 
ricoperto in Vinile di Altezza cm. 100 e Diam. cm. 35. 
Colore Rosso.. 

105591
Sacco Mobile TEO

Diam. cm. 35-----------------

H. cm. 100

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

-

SACCO MOBILE REGOLABILE ALTEZZA MOD. DUO
Sacco Mobile ad altezza variabile, con tanica in plastica vulcanizzata 
di colore Nero, riempibile con sabbia e con sacco in gomma piuma 
ricoperto in Vinile di Altezza cm. 110 e Diam. cm. 40. 
Colore Nero.

105593
Sacco Mobile DUO

Diam. cm. 40-----------------

H. cm. 110

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

-

SACCO MOBILE BASCULANTE MOD. BAS-1
Sacco Mobile Professionale Basculante. mono_blocco, totalmente foderato in Vinile e 
rifinito nei particolari, completo di zavorra da kg. 40, 
Altezza Cm. 170, diam. cm. 35. 
Colore Base Nera, sacco Rosso.

105595
Sacco Mobile Bas-1
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MANICHINO CON GAMBE MOD. TRAINING DUMMY
Manichino Lotta con gambe, Rivestimento in vinile e riempimento misto
Non è Autoportante. 
Disponibile in 2 Versioni.
Colore Nero.

105566  Manichino TRAINING DUMY - H. CM 130 - KG. 15 
105567  Manichino TRAINING DUMY - H. CM 160 - KG. 30

MANICHINO MMA A TERRA SAGOMATO MOD. HERTH
Manichino & Sacco da Lotta,MMA Professionale, rivestito in Pelle. 
Dim. 130x35 cm. Peso 30 kg.
Colore Nero.

105569  Manichino a Terra Sagomato HERTH

MANICHINO WING-CHUNG MOD. MWC
Manichino Wing-Chung originale Cinese in Legno..

105521  Manichino MWC-A - Basamento a Terra
105523  Manichino MWC-B - Ancoraggio a Muro
105527  Manichino MWC-C - Autoportante

MWC-A______

MWC-B_______

_____MWC-C

MAKIWARA A PAVIMENTO H. CM. 140 MOD. MP-J1
Makiwara Professionale con Cuscino, base in Ferro per fissaggio a Terra. 
Altezza 140 cm.

105556  Makiwara a Pavimento MP-J1

MAKIWARA A PARETE MOD. MP-P
Telaio in legno nero con cuscino imbottito con gomma piuma 
e rivestito in tessuto.

Fissaggio a Parete

105771  Makiwara a Parete MP-P1 - cm. 40x11x5
105773  Makiwara a Parete MP-P2 - cm. 40x22,50x5

MAKIWARA IN TELA VUOTO A 3 SEZIONI MOD. MK-PT1
Ottimo per il condizionamento : mani, gomiti e ginocchia. 
Dimensioni cm. 85x32,5.

105781  Makiwara in tela a Parete MP-PT1
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GUANTI DA PASSATA PIATTO MOD. FOCUS
Guanti & Colpitore da Passata, Piatto, in Pelle. 
Colore Nero e Rosso. 
Dim. 27x21 cm.

105731
Guanti da Passata FOCUS

GUANTI DA PASSATA CURVO MOD. FOCUS BOXE
Guanti & Colpitore da Passata FOCUS, sagomato Curvo, in Pelle. 
Colore Nero. 
Dim. 26x17 cm.

105733  Guanti da Pasata FOCUS BOXE

COLPITORE A PALETTA MOD. SINGOLO
Colpitore a Paletta, Singolo, in Pelle Sintetica. 
Dim. 42x18 cm.

105721  Colpitore a Paleta SINGOLO

COLPITORE A PALETTA MOD. DOPPIO
Colpitore a Paletta, Doppio, in Pelle Sintetica. 
Dim. 42x18 cm.

105723  Colpitore a Paleta DOPPIO Diam. mm. 30
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COLPITORE PAO CURVO IN PELLE MOD. TH-3
Colpitore Pao Professionale Curvo, in Pelle Nera con profili Gialli. 
Dim. 38x19 cm. Spessore 7 cm. circa.

108445  Colpitore Pao Curvo TH-3

COLPITORE PAO IN PELLE MOD. STANDARD
Colpitore Professionale Pao Standard, in Pelle Nera 
con profili in Rosso. 
Dim. 37,5x20 cm. Spessore 10 cm.

105741  Colpitore Pao STANDARD

COLPITORE PAO IN PELLE MOD. BIG
Colpitore Professionale Pao Big, in Pelle Nera 
con profili Rosso. 
Dim. 55x20 cm. Spessore 10 cm.

105743  Colpitore Pao BIG

COLPITORE IN SIMILPELLE MOD. RETTANGOLARE 
Colpitore Rettangolare. Rivestimento in Vinile. 
Imbottitura in poliuretano espanso 30 kg/mc indeformabile.
Disponibili in 2 dimensioni

105751-MED  Colpitore Rettangolare MED
Dim. H.cm. 60, Largh. cm. 30, Prof. cm. 15.

105751-LAR  Colpitore Rettangolare LAR
Dim. H.cm. 75, Largh. cm. 35, Prof. cm. 15.
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COLPITORE CURVO IN VINILE MOD. NOR
Colpitore Curvo. Rivestimento in Vinile. Imbottitura in poliuretano 
espanso 40 kg/mc indeformabile. 
Dimensioni : H.cm. 67, Largh. cm. 36, Prof. cm. 10.

105761  Colpitore Curvo NOR

COLPITORE CURVO IN VINILE MOD. BIG
Colpitore Curvo. Rivestimento in Vinile. Imbottitura in 
poliuretano espanso 30 kg/mc indeformabile. 
Dimensioni : H.cm. 72, Largh. cm. 35, Prof. cm. 15.

105763  Colpitore Curvo BIG

COLPITORE CON SCALINO MOD. CRS-S3
Colpitore Rettangolare con scalino. Rivestimento in Vinile. 
Imbottitura in poliuretano espanso 30 kg/mc indeformabile. 
Dimensioni : H.cm. 75, Largh. cm. 35, Prof. cm. 15/30.

105755  Colpitore con Scalino CRS-S3

COLPITORE A PARETE TRONCO DI PIRAMIDE MOD. CP-TP1
Colpitore a Parete tronco di cono. Rivestimento in Vinile. 
Imbottitura in poliuretano espanso 30 kg/mc indeformabile. 
Schiena in legno. 
Dimensioni : H.cm. 60, Largh. cm. 60, Prof. cm. 20.

105775  Colpitore a Parete CP-TP1
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COLPITORE A PARETE CON SCALINO MOD. CP-RS2
Colpitore a Parete rettangolare con scalino. Rivestimento in Vinile. 
Imbottitura in poliuretano espanso 30 kg/mc indeformabile. 
Schiena in legno. 
Dimensioni : H.cm. 75, Largh. cm. 35, Prof. cm. 15/30.

105777  Colpitore a Parete CP-RS2

TIMER LED CON TELECOMANDO MOD. CT-154
TIMER a Led a 6 cfre :, numeroise funzioni quali il display orologio, programmi pre impostati, 
telecomando wireless, cassa in alluminio, 12v. Funzioni: 
tempo 24h, intervallo di tempo, conteggio, 2 conteggi 
personalizzati   
Programmi preimpostati: FIGHT 5'  round + 1' riposo, timer 
stopwatcher, TABATA 8x20" round + 10" riposo, 
10" count down prima di ogni funzione, reset. 10" count down prima di ogni funzione, reset. 
Dimensioni : Cm. 64x16x5 .

110397  Timer Led CT-154

TAVOLETTA DI ROTTURA RIUTILIZZABILE MOD. TRR-2
Tavoletta di Rottura In speciale materiale infrangibile,ricomponibile, 
particolarmente adatto per allenamento alle tecniche di rottura. 
Dim. cm. 34x25.

105571-RO  
Tavoletta TRR-2R - Rossa

105571-BL  
Tavoletta TRR-2B - Blu

TAVOLETTA DI ROTTURA RIUTILIZZABILE MOD. TRR-EVA
Tavoletta di Rottura In speciale materiale PVC + EVA - ricomponibile - particolarmente adatto 
per allenamento alle tecniche di rottura. 
Dim. cm 30,5 x 23

Disponibili in 4 diversi livelli di spessore.

105572-LIV1  Tavoletta - Livello 1 - 6 mm - Gialla
105572-LIV2  Tavoletta - Livello 2 - 8 mm - Blu
105572-LIV3  Tavoletta - Livello 3 - 10 mm - Rossa
105572-LIV4  Tavoletta - Livello 4 - 15 mm - Nera
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FUNICELLA PIOMBATA MT 3 SEZ. MM 8 MOD. LINE
Corda per Salto, in Polipropilene con Piombatura interna, 
Colore Vari, 
Lunghezza 3 mt - Diam. 8 mm - Peso 160 gr

105581-BL  Funicella LINE mt 3 - Blu
105581-FU  Funicella LINE mt 3 - Fuxia
105581-GI   Funicella LINE mt 3 - Gialla
105581-RO  Funicella LINE mt 3 - Rossa
105581-VE  Funicella LINE mt 3 - Verde

CORDA DA SALTO VELOCE IN PVC MOD. CS-016
Impugnatura ergonomica. Consente una rotazione fluida e veloce. 
Sviluppa e rafforza tutti i muscoli del corpo.

252012  Corda CS-016

CORDA DA SALTO VELOCE IN ACCIAIO MOD. CS-V-
Manopole ergonomiche in plastica. Impugnatura girevole su cuscinetti a sfera. 
Cavo in acciaio, per una rotazione fluida e veloce. 
Adatta per allenamenti di Boxe e MMA. 
Lunghezza corda regolabile.

252015-NE   Corda CS-V - Nera
252015-RO  Corda CS-V - Rossa
252015-BL  Corda CS-V - Blu
252015-RA  Corda CS-V - Rosa

CORDA DA SALTO PROFESSIONALE MOD. CSV
La Corda Salto Veloce professionale Diamond presenta delle comode manopole in alluminio 
con impugnatura ergonomica antiscivolo, girevole su cuscinetti a sfera

252011-B  Corda Professionale BLU
252011-R  Corda Professionale ROSSA
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KUMIKATA - FUNE A  MANICA DI JUDOGI MOD. NKKR-950
Manica di judogi in tessuto cotone 100% ( Gr. 950 ) di colore Azzurro. 
Larghezza Cm. 22. Anelli di supporto per fissaggio a soffitto. 
Eccellente nel rinforzare le articolazioni delle mani e degli 
avambracci.
 
Disponile in diverse lunghezze ; Mt 3, Mt 4, Mt 5

105576-3  Kumikata NKKR-950 - Mt 3
105576-4  Kumikata NKKR-950 - Mt 4
105576-5  Kumikata NKKR-950 - Mt 5

FUNE PER SALITA IN CANAPA  MOD. FS-D30
Fune per salita, diametro mm 30, munita di redance ed anello 
di aggancio, estremità rivestita di cuoio.

Disponile in diverse lunghezze ; Mt 4, Mt 5, Mt 6.

105791-4  Fune FS-D30 - Mt 4
105791-5  Fune FS-D30 - Mt 5
105791-6  Fune FS-D30 - Mt 6

Diam. mm 30
-----------------

FUNE DA ARRAMPICATA IN CANAPA MOD. FAD
Fune in canapa intrecciata, diametro mm 38. Viene fornita con anello d’aggancio 
ed impugnature rivestite in gomma termoretraibile.

Disponile in 3 diverse lunghezze  4, 5, 6 metri 

115092-4  Fune FAD4 - Mt 4
115092-5  Fune FAD5 - Mt 5
115092-6  Fune FAD6 - Mt 6

Diam. mm 38_________

FUNE DA TIRO IN CANAPA MOD. FT-D30
Fune per tiro alla fune, diametro mm 30, estremità rivestite di cuoio, 
completa di relativa segnalazione a 3 colori.

Disponile in diverse lunghezze ; Mt 15, Mt 20, Mt 25.

105796-15  Fune FT-D30 - Mt 15
105796-20  Fune FT-D30 - Mt 20
105796-25  Fune FT-D30 - Mt 25

Diam. mm 30
-----------------
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CORDA DA SALTO IN CUOIO MOD. FC-1
Corda per Salto, in Cuoio, con Manici in Legno con snodo,
Lunghezza 3 mt - Peso 250 gr

105585  Corda FC-1 mt 3

CORDA DA SALTO IN CUOIO PROFESSIONAL MOD. FC-3
Corda per Salto, Profesionale in Cuoio con Manici in Acciaio e cuscinetti,
Lunghezza 3 mt Peso 400 gr

105589  Corda in Cuoio FC-3 mt 3

COPPIA DI CONTA PUNTI CON RESET MOD. WINNER    
Coppia di segnapunti manuali, è realizzato in plastica resistente per tenerli comodamente nelle mani. 
È possibile segnare il punteggio con una semplice pressione che aggiunge un colpo al totale. 
Ideale per mantenere il punteggio proprio o dei concorrenti durante i tornei.

108108  Copia di Conta Punti WINNER

BANDIERINA GIUDICE ARTI MARZIALI MOD. STANDARD
Asta in legno con bandierina in tessuto di cotone. 

Dim. : Asta Lugh. cm 45 - Drappo cm 30x30

104612-BI  Bandierina - BIANCA
104612-RO  Bandierina - ROSSA
104612-BL  Bandierina - BLU

GADGETS
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LIBRO
JUDOKAMENTE

Il Judo Italiano in un racconto dinamico e sportivo che 
cominciò a svolgersi, con il suo autore, negli ultimi 
cinquant'anni del XX secolo.

1000-L01  Libro “ Judokamente ”

LIBRO
JUDO SI JUDO NO ?

E’ judo o non è judo quello che si pratica nel mondo 
attualmente? Questo è il grande tema del libro, 
si aprono molte finestre su questo scenario, 
quale sarà quella che ci farà spaziare più lontano ?

1000-L02  Libro “ Judo SI Judo NO ”

ESPOSITORE PER 10 CINTURE
MOD. KJ-03

Espositore & Contenitore per 10 Cinture Arti Marziali, 
forma Cilindrica in Legno. Dim. 53,5x20,5 cm. 
(Cinture Escluse).

105906  Espositore per 10 cinture Mod. KJ-03

ESPOSITORE PER 10 CINTURE
MOD. KJ-05

Espositore & Contenitore per 10 Cinture Arti Marziali, 
forma Rettangolare in Legno. Dim. 35,5x31,5 cm. 
(Cinture Escluse).

105907  Espositore per 10 cinture Mod. KJ-05

ESPOSITORE PER 10 CINTURE
MOD. KJ-07

Espositore & Contenitore Verticale per 10 Cinture 
Arti Marziali appese, forma Torii Giapponese in Legno, 
Dim. 85,5x16,5 cm. (Cinture Escluse).

105908  Espositore per 10 cinture Mod. KJ-07

ESPOSITORE PER 10 CINTURE
MOD. KJ-09

Espositore & Contenitore Orizzontale per 10 Cinture 
Arti Marziali , forma Torii Giapponese in Legno. 
Dim. 70x80 cm. (Cinture Escluse).

105909  Espositore per 10 cinture Mod. KJ-09
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MINI MANICHINO WING-CHUNG
MOD. MWC

Mini Manichino Wing-Chung da Tavolo in Legno. 
Dim. 16,5x15,2x7,4 cm

105913  Mini Manichino Wing Chung Mod. MWC

PORTAFOTO IN RESINA 
MOD. DOJO JUDO

Portafoto da Tavolo in Resina con Dojo Judo. 
Dim. cm. 21x17.

106111  Portafoto Dojo Judo

PORTAFOTO IN RESINA 
MOD. DOJO TAEKWONDO

Portafoto da Tavolo in Resina con Dojo Taekwondo. 
Dim. cm. 21x17.

106112  Portafoto Dojo Taekwondo

PORTAFOTO IN RESINA 
MOD. DOJO KARATE

Portafoto da Tavolo in Resina con Dojo Karate. 
Dim. cm. 18x17.

106113  Portafoto Dojo Karate

PORTAFOTO IN TESSUTO ORIGINALE DA TAVOLO
Portafoto da Tavolo in Tessuto originale

                106101-JU  Portafoto a Judogi___

106101-TK  Portafoto a Dobok______

106101-KU  Portafoto a Tao Fu
             |             |

                     106101-KA  Portafoto a Karategi______
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PORTACHIAVI A CINTURA CON GANGI MOD. PC-9
Portachiavi a cintura nera con ideogramma stampato - Judo - Karate - jui jitsu. 

Dimensioni cm. 9x3,8

105901-JU  Portachiavi Judo
105901-KA  Portachiavi Karate
105901-JJ  Portachiavi Jiu Jiutsu

PORTACHIAVI A KIMONO  IN TESSUTO ORIGINALE MOD. P-
Portachiavi mini Kimono in tessuto

105941-JU  Portachiavi Judo
105941-KA  Portachiavi Karate
105941-KU  Portachiavi Kung Fu
105941-TK  Portachiavi Taekwondo

PORTACHIAVI
MOD. ITALIA

Portachiavi in metallo e pvc gr. 60 con astuccio. 
Dim. cm. 7,8x2,3x0,5.

105922  Portachiavi in metallo Italia

PORTACHIAVI
MOD. K7

Portachiavi è in alluminio gr. 65, con anello come 
portachiavi,sagomato con effetto ad onda per 
una impugnatura estremamente sicura.
Lunghezza circa cm 14 

105920  Portachiavi in alluminio Mod. K7
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PORTAFOTO IN TESSUTO ORIGINALE DA TAVOLO
Portafoto da Tavolo in Tessuto originale

                  106091-JU  Orologio a Judogi___

    106091-TK  Orologio a Dobok______

106091-KU  Orologio a Tao Fu
                  |                  | 

                                          106091-KA  Orologio a Karategi______

FERMA SOLDI A CLIP IN METALLO CON SCRITTA
Fermasoldi in metallo color Oro 
Dim. 2,5x5 cm                       105916  Ferma Soldi Karate____

    ____        ___105917  Ferma Soldi Taekwondo

                 105918  Ferma Soldi B.B.
                        |                                                  |                  

PORTACHIAVI A CINTURA ARTI MARZIALI MOD. BELT

                      
                     105924  Portachiavi Cintura Nera - PERSONALIZZABILE

105926-BI  Portachiavi Cintura - Bianca
105926-GI  Portachiavi Cintura - Gialla
105926-AR  Portachiavi Cintura - Arancio
105926-VE  Portachiavi Cintura - Verde
105926-B105926-BL  Portachiavi Cintura - Blu
105926-MA  Portachiavi Cintura - Marone
105926-NE  Portachiavi Cintura - Nera
105926-RO  Portachiavi Cintura - Rossa

Portachiavi " Nakama " . Mini Cintura Arti Marziali, in cotone 100% con anello in acciaio. Dim. cm. 12x4,5.
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CIONDOLO IN RESINA 
_106061
   Ciondolo TKD - Left Jump Kick

_106062
   Ciondolo TKD - Right Side Kick

_106063
   Ciondolo TKD - Font Kick

_106064  
   Ciondolo KRT- Left Side Kick

_106065
   Ciondolo KRT- Right  Block

_106066
   Ciondolo KRT- Right  Block

_106067
   Ciondolo JUDO - Two Man

_106068
   Ciondolo JUDO - Grappling Pose

CIONDOLO CON GUANTONI IN SKAY MOD. NT-04
Coppia di mini guantoni in Sky
Dim. cm 7

108711-NE  Coppia di ciondoli a Guantone  NT-04 - NERO
108711-RO  Coppia di ciondoli a Guantone  NT-04 - ROSSO

CIONDOLO 
CON GUANTONI

MOD. PR-12
Coppia di mini guantoni in Sky
Dim. cm 7,5

108764  Coppia di ciondoli a Guantone  PR-12

CIONDOLO 
CON GUANTONI

MOD. PR-10
Coppia di mini guantoni in Sky
Dim. cm 7,5

108763  Coppia di ciondoli a Guantone  PR-10

PORTACHIAVI
MOD. K8

Portachiavi in Alluminio di Colore Nero senza punta. 
Dim 13,75x1,5 cm.

105925  Portachiavi in alluminio Mod. K8

PORTACHIAVI
MOD. SHUANG JIE GUN

Portachiavi Mini Nunchaku color Argento 
Dim. 6 cm.

105921  Portachiavi in acciaio a Nunchaku

PORTACHIAVI
MOD. JUDOKA / KARATEKA
Portachiavi con figura Judoka & Karateka in Acciaio 
Dim. 5x2,8 cm.

105923  Portachiavi in acciaio a Judoka / Karateka PORTACHIAVI
MOD. PR-08

Portachiavi Guantone in acciaio color Oro. 
Dim. cm 4.- Gr 40

108713  Portachiavi in acciaio a Guantone

PORTACHIAVI
MOD. PR-01

Portachiavi con guantone in Sky
Dim. 5x10 cm

108716-BI  Portachiavi con guantone - BIANCO
108716-GI  Portachiavi con guantone - GIALLO
108716-NE Portachiavi con guantone - NERO
108716-RO  Portachiavi con guantone - ROSSO
108716-VE  Portachiavi con guantone - VERDE
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PORTA CD 24 PZ IN VINILE NERO CON STAMPA
106121-TKW  Porta cd Pz. 24 - TAEKWONDO
106121-STI  Porta cd Pz. 24 - STILIZZATO
106121-TAO  Porta cd Pz. 24 - TAO

DISTINTIVI RICAMATI - PATCHES
105981   Patch - DR-KA1
Dim: Diam. 8,75 cm

105983   Patch - DR-JU1
Dim: Diam. 12,5 cm

105987   Patch - DR-KA2
Dim: Diam. 8,75 cm

105989   Patch - DR-KA3
Dim: 10 x 3,75 cm

105990   Patch - DR-JU2
Dim: 10 x 3,75 cm 105991   Patch - DR-JJ1

Dim: 13,75 x 7 cm

105993   Patch - DR-KA4
Dim: Diam. 10 cm

105995   Patch - DR-JU3
Dim: Diam. 20 cm

105999   Patch - DR-JJ2
Dim: Diam. 9 cm

106003   Patch - DR-KF1
Dim: Diam. 12,5 cm

CIONDOLO CON GUANTONI IN SKAY MOD. PR-13
Coppia di mini guantoni in Sky
Dim. cm 7,5
                  
108765-BI  Coppia di ciondoli a Guantone  PR-13 - BIANCO
108765-GI  Coppia di ciondoli a Guantone  PR-13 - GIALLO
108765-NE  Coppia di ciondoli a Guantone  PR-13 - NERO
108765-RO Coppia di ciondoli a Guantone  PR-13 - ROSSO

FIGURA IN RESINA A MOLLA SU BASAMENTO
Figura in Resina con basamento a molla. 
Dim. h. cm 16
                       
106081-JU
Figura a molla JUDO_

                       
106081-KA
Figura a molla KARATE___

                       
106081-TK
Figura a molla TKD___

FIGURA IN RESINA CON CARICATURA SU BASAMENTO
Caricatura in Resina con Base fissa e testa mobile. 
Dim. h. cm 14

                       
106085-JU
Figura a molla JUDO__

                       
106085-KA
Figura a molla KARATE___

                       
106085-TK
Figura a molla TKD___
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106005   Patch - DR-KF2
Dim: Diam. 7,5 cm

106007   Patch - DR-KF3
Dim: 11,25 x 8,75 cm

106009   Patch - DR-KF4
Dim: Diam. 11,25  cm

106011   Patch - DR-IT1
Dim: 10 x 3,5 cm 106013   Patch - DR-IT2

Dim: 10 x 5,5 cm 106015   Patch - DR-TK1
Dim: 8,75 x 5,5 cm

Poster in Tela 
Raffigurazioni 

Bruce Lee
106041   P. - ref. A
Dim: 75 x 110 cm

106042   P - ref. B
Dim: 75 x 110 cm

106043   P - ref. C
Dim: 75 x 110 cm

106044   P -- ref. D
Dim: 75 x 110 cm

106045   P - ref. E
Dim: 75 x 110 cm

106046   P - ref. F
Dim: 75 x 110 cm

106047   P - ref. G
Dim: 75 x 110 cm

106048   P - ref. H
Dim: 75 x 110 cm

106049   P - ref. I
Dim: 75 x 110 cm

106050   P - ref. L
Dim: 75 x 110 cm

106051   P - ref. M
Dim: 75 x 110 cm

106052   P - ref. N
Dim: 75 x 110 cm

Bruce Lee
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SACCHETTO GHIACCIO MONOUSO MOD. MED SPORT
CRYOS® SAFE è il ghiaccio istantaneo monouso prodotto da Phyto Performance.
Gli ingredienti del ghiaccio istantaneo Phyto Performance sono: 
urea e acqua. NON CONTIENE NITRATO D’AMMONIO. 
Offriamo alla clientela un prodotto innovativo per la sua sicurezza, 
ma con tutte le sue funzionalità. Utile in casa, in auto, in campeggio, 
nello sport e dove l’uso della terapia del freddo sia necessaria. 
LL’uso immediato del ghiaccio istantaneo, grazie all’azione lenitiva che 
il freddo esercita, è indispensabile in situazioni di primo e pronto soccorso. 
Dimensione cm. 18x13. Made Italy

136021  Sacchetto Ghiaccio Monouso - SINGOLO PZ
136021x32 Sacchetto Ghiaccio Monouso - CONFEZIONE DA 32 PZ

SACCHETTO RIGENERABILE MOD. CALDO & FREDDO
CRYOFLEX è il cuscinetto gel a doppia funzione, sostituisce la borsa del ghiaccio o la borsa dell' acqua calda; 
utile in tutti i casi in cui sia necessaria la terapia del freddo e del caldo.

                ______136030  Sacchetto Rigenerabile 
                           Dim. : 18 x 14,5  cm
  

                          136036  Sacchetto Rigenerabile 
                               Dim. : 27 x 12 cm__________

FASCIA IN TESSUTO CON TASCA MOD. F-FC
Supporto in neoprene per contenere la busta gel freddo/caldo Cryoflex o il ghiaccio istantaneo, 
con elastico estensibile ed adattabile al corpo. Misura unica.
                      

136051  Fascia in neoprene con tasca
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BOMBOLETTA GHIACCIO SPRAY - ML 400 MOD. CSE-400
Utile in campo in caso di primo intervento per alleviare piccoli traumi (contusioni, distorsioni, 
gonfiori), grazie all’effetto lenitivo che il freddo esercita sulla zona interessata.
Indispensabile in situazioni di primo intervento.
Caratteristiche di Cryos Spray: : Materiale bombola: ACC - Valvola spray erogabile a 360° 
NON CONTIENE propellenti dannosi per l’ozono - Profumo: eucalipto 
Da usare a 20 cm di distanza - Dispositivo medico classe IIa. Made Italy.

136023-400  Bomboletta Ghiaccio Spray - SINGOLO
136023-400x12  Bomboletta Ghiaccio Spray - CONF. 12 PZ.

FITO BLUE COLD 
GEL FREDDO 

ML 100
Gel ad alto potere rinfrescante che 
dona immediato sollievo. 
Tonifica e favorisce un rapido recupero 
muscolare.

136041  Fito Blue Cold Gel Freddo___

BORSA GHIACCIO 
MOD. BG-28

Borsa del ghiaccio in tessuto da cm 28.

136058  Borsa Ghiaccio 
      cm 28_________

FASCIA PER BORSA GHIACCIO 
MOD. G-BG

Supporto in neoprene che permette di sostenere la borsa ghiaccio 
autonomamente, con velcro.

Esclusa Borsa Ghiacio

136056  Fascia x Borsa del ghiaccio___

CREMA IN GEL - EFFETTO SOLLIEVO
MOD. FIT ALL 545

Fit-All 545 è una crema gel con mentolo e oli essenziali di menta, eucalipto e timo. 
La Sua sensazione di " effetto freddo " o " effetto Caldo ", a seconda della 
persona o della durata del massaggio, porta beneficio in caso di : 
dolori articolari e dolori muscolari - contusioni e slogature - dolori alle spalle, 
schiena e collo - crampi o piccoli strappi muscola. 
Utilizzato prima della attività sportiva, aiuta a compiere i movimenti 
in maniera più sciolta.in maniera più sciolta.

136208-ML75  FIT ALL 545 - ML 75 ROLL
136208-ML100  FIT ALL 545 - ML 100
136208-ML250  FIT ALL 545 - ML 250
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CREMA ARNICA LENITIVA
Le proprietà dell’arnica sono conosciute da secoli 
per le sue molteplici applicazioni. 
Per massaggi e impacchi.

136209-100  Crema Arnica ML 100
136209-250  Crema Arnica ML 250

CREMA FITOGESIC PRE GARA
Crema da massaggio altamente riscaldante, 
ideale per la preparazione muscolare durante lo sport. 
Indicata nella stagione fredda.

136210-100  Crema Fitogesic ML 100
136210-250  Crema Fitogesic ML 250

CREMA CANFORATA AZZURRA
Crema canforata azzurra, a base di canfora. I suoi effetti 
riscaldanti ed allo stesso tempo ammorbidenti, la rendono 
particolarmente adatta per le preparazioni agonistiche. 
Particolarmente consigliabile in caso di pioggia 
per sport quali: calcio, basket, volley. 
Senza conservanti (parabeni) e oli minerali.

136211  Crema Canforata Azzurra ML 250

OLIO DA MASSAGGIO 
LEGGERMENTE CANFORATO 

SIDNEY
Olio canforato leggero indicato nelle stagioni fredde  
per partire al meglio prima dello sforzo atletico. 
Olio di origine vegetale senza olio minerale.

136230-200  Olio da massaggio Sidney ML 200
136230-500  Olio da massaggio Sidney ML 500
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OLIO DA MASSAGGIO 
CANFORATO CALGARY
Ottimo per le stagioni fredde per partire al meglio 
prima dello sforzo atletico. 
Usare circa 15 minuti prima di allenamenti o gare 
per un pronto riscaldamento passivo. 
Olio di origine vegetale senza olio minerale.

136232-200  Olio da massaggio Calgary ML 200
136232-500  Olio da massaggio Calgary ML 500

OLIO DA MASSAGGIO 
RILASSANTE DOPO GARA
Gli oli essenziali in esso contenuti favoriscono un azione 
rilassante dopo uno sforzo fisico.

136234-200  Olio da massaggio Dopo Gara ML 200
136234-500  Olio da massaggio Dopo Gara ML 500

FITO PASTE 
FANGO MARINO E ARNICA 
Crema per impacchi all’arnica e fango marino, 
particolarmente indicata per la sua azione 
tonicante & stimolante.

136241  Crema Fito Paste ML 100

VASELLINA FILANTE 
PER MASSAGGIO

Crema vaselina filante da massaggio molto 
grassa e scivolosa con effetto protettivo

136251-250  Vasellina Filante - ML 250
136251-1000  Vasellina Filante - ML 1000
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BENDAGGIO ADESIVO DI SUPPORTO MOD. FITOPLAST
Fitoplast, benda di supporto e immobilizzazione per eccellenza, è da applicarsi a parziale o a completa 
immobilizzazione di parti del corpo per trattamenti di contusioni, distorsioni, lussazioni e per il supporto 
delle funzioni dei legamenti e dei tendini. Alta tollerabilità per la percentuale di cotone (100%), 
sicura da portare durante i movimenti, non scivola elastica e porosa. 
Ha molteplici funzioni nello sport: terapia, riabilitazione e prevenzione. Nei bendaggi adesivi funzionali, 
va associata al taping e applicata direttamente sulla cute.
136411-5x2  Bendaggi FILASTIC cm 5 x mt 4,5 - 2 pz
            136411-7,5  Bendaggio FILASTIC cm 7,5 x mt 4,5 - 1 pz
                       136411-10  Bendaggio FILASTIC cm 10 x mt 4,5 - 1 pz

ROTOLO DI CEROTTO TELATO MOD. FITOSTRAP
Cerotto idrorepellente e traspirante, 100% seta 
artificiale, bordi zigrinati per facilitare lo strappo, 
facile sdrotolamento.

136560  Rotolo FITOSTRAP cm 2,5 x mt 10
136561  Rotolo FITOSTRAP cm 2,5 x mt 20
136562  Rotolo FITOSTRAP cm 3,8 x mt 10
136563  Rotolo FITOSTRAP cm 5 x mt 10
136564  Rotolo FITOSTRAP cm 5 x mt 20

SALVAPELLE PELLICOLA POLIURETANICA
Schiuma Poliuretanica pre fasciatura Zincata.

Rotolo da Dim. : Larg. cm 7 Lung. mt.27,5

136421  Pellicola Salvapelle

BENDAGGIO IN TESSUTO ELASTICO SPECIAL MOD. FITOFLEX
Fitoflex sono dei bendaggi che forniscono protezione e sostegno alle giunture del corpo 
maggiormente sotto sforzo durante lattività fisica.

136630  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - POLSO
136632  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - GOMITO
136634  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - CAVIGLIA
136636  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - GINOCCHIO
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ACQUA OSSIGENATA
Perossido di Idrogeno al 3% 10 volumi stabilizzata. 
Uso esterno. Preparato per l'igiene della pelle.

136712  
Acqua Ossigenata ML 250

DISINFETTANTE
Disinfettante battericida ad azione rapida, 
garantisce una completa igiene della cute. 
Non brucia, non macchia, profumato.

136714
Disinfettante Novalcol ML 250

GARZE STERILI
Compresse di garze sterili, in puro cotone 
altamente assorbente.

136722
Garze Sterili cm 18 x 40 - cf. 12 pz

BENDA DI GARZA ELASTICA 
MOD. UNIVERSAL 

Benda Universal, resiste alle pomate, al sudore 
e agli oli. Indicata per bendaggi di fissazione 
per aticolazioni e parti coniche del corpo.

136732-06
Benda Univelsal cm 6 x 4 mt
136732-10
Benda Univelsal cm 10 x 4 mt

BENDA ELASTICA 
MOD. FYLASTIC 

Benda Fylastic, elastica di supporto, si adatta alle parti 
del corpo rotonde o coniche; non impedisce i movimenti 
ed è sterilizzabile. 
Ideale per i  distorsioni, lussazioni, contusioni e fratture.

136742-06
Benda Filastic cm 6 x 4 mt
136742-10
Benda Filastic cm 10 x 4 mt

BENDA ELASTICA 
COESIVA IN TNT 

Estensibile del 100% circa. Ideale per il fissaggio 
della medicazione. Per bendaggi di sostegno leggero 
e nel trattamento di fratture leggere. Non necessita 
di fermagli o cerotti poiché possiede la caratteristica 
di aderire su se stessa e non sulla pelle. 

136747-G  
Benda coesiva in TNT cm 7,5 x 4,5 mt
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BENDAGGIO ADESIVO DI SUPPORTO MOD. FITOPLAST
Fitoplast, benda di supporto e immobilizzazione per eccellenza, è da applicarsi a parziale o a completa 
immobilizzazione di parti del corpo per trattamenti di contusioni, distorsioni, lussazioni e per il supporto 
delle funzioni dei legamenti e dei tendini. Alta tollerabilità per la percentuale di cotone (100%), 
sicura da portare durante i movimenti, non scivola elastica e porosa. 
Ha molteplici funzioni nello sport: terapia, riabilitazione e prevenzione. Nei bendaggi adesivi funzionali, 
va associata al taping e applicata direttamente sulla cute.
136411-5x2  Bendaggi FILASTIC cm 5 x mt 4,5 - 2 pz
            136411-7,5  Bendaggio FILASTIC cm 7,5 x mt 4,5 - 1 pz
                       136411-10  Bendaggio FILASTIC cm 10 x mt 4,5 - 1 pz

ROTOLO DI CEROTTO TELATO MOD. FITOSTRAP
Cerotto idrorepellente e traspirante, 100% seta 
artificiale, bordi zigrinati per facilitare lo strappo, 
facile sdrotolamento.

136560  Rotolo FITOSTRAP cm 2,5 x mt 10
136561  Rotolo FITOSTRAP cm 2,5 x mt 20
136562  Rotolo FITOSTRAP cm 3,8 x mt 10
136563  Rotolo FITOSTRAP cm 5 x mt 10
136564  Rotolo FITOSTRAP cm 5 x mt 20

SALVAPELLE PELLICOLA POLIURETANICA
Schiuma Poliuretanica pre fasciatura Zincata.

Rotolo da Dim. : Larg. cm 7 Lung. mt.27,5

136421  Pellicola Salvapelle

BENDAGGIO IN TESSUTO ELASTICO SPECIAL MOD. FITOFLEX
Fitoflex sono dei bendaggi che forniscono protezione e sostegno alle giunture del corpo 
maggiormente sotto sforzo durante lattività fisica.

136630  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - POLSO
136632  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - GOMITO
136634  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - CAVIGLIA
136636  Bendagio FITOFLEX - Mis. Unica - GINOCCHIO
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NOTE
CEROTTI

Cerotti ipoallergenici, aerati, resistenti all’acqua, 
ad elevato potere assorbente, si tolgono senza dolore.

136750-40M
Cerotti Misti - cf. 40 pz.

 136750-20S
 Cerotti Standard - cf. 20 pz.

TAMPONI NASALI
Rollini di cotone di 4 cm di altezza 
per 1 cm di diametro.

136762
Tamponi Nasali - cf 50 pz.

COTONE IDROFILO
136792
Cotone Idrofilo - cf. 100 gr

FERRO 
PER CONTENERE EMATOMI
Il Ferro per ematomi è una particolare piastra 
decongestionante. Applicata a seguito di un trauma, 
può limitare il gonfiore. attraverso la compressione 
della zona lesa. 
Si consiglia di tenerlo al freddo.

136772
Ferro per contenere ematomi cm 7 x 4

BORSA MEDICA
Borsa in tessuto antistrappo per pronto intervento in campo. 
Base rigida. Con pratica tracolla regolabile. 

136853
Borsa medica cm 38 x 13 x 27h

136857
Borsa medica cm 50 x 22 x 31h.

BORSA MEDICA
Borsa massaggiatore Professionale, in tessuto 
antistrappo con pratica e larga zip per apertura 
centrale e 2 aperture laterali con elastici. 
Borsa con base rigida, con maniglie centralii e 
pratica tracolla. 
Dim. cm. 55x22x27
Prodotti EsclusiProdotti Esclusi

136856
Borsa medica cm 56 x 22 x 27h
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